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АНОТАЦІЇ 

 
ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ 

 
Балуєва О. В., Чуприна О. О. Перекази мігрантів: соціально-економічний аспект // Вісник ДДМА. 

– 2015. – № 2 (35). 
Загальносвітовою тенденцією стало збільшення обсягів доходів і відповідно грошових переказів мігрантів. 

Проаналізовано динаміку приватних грошових переказів із-за кордону. Визначено роль переказів мігрантів 
в соціально-економічному розвитку України і її регіонів. Зазначено, що існують моделі мотивації переказів. 
Визначено фактори впливу на трансфертну поведінки мігрантів за цими моделями. Досліджено позитивний 
вплив грошових переказів на розвиток країни, її регіонів і окремих домогосподарств, а також можливі негативні 
ефекти. Проаналізовано досвід зарубіжних держав щодо стимулювання припливу та використання грошових 
надходжень від мігрантів. Визначено управлінські заходи, спрямовані на підвищення віддачі від переказів 
мігрантів. Підкреслено, що за умов адаптації  вони можуть бути використані у вітчизняних умовах. 

Ключові слова: міграція, грошові перекази мігрантів, соціально-економічний розвиток, моделі моти-
вації переказів, трансфертна поведінка мігрантів. 

 
Батченко Л. В., Малік М. А. Використання методичних підходів та моделей формування курсу 

на неоіндустріалізацію національної економіки // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Відокремлені основні тенденції сучасного стану економічних та інтеграційних процесів в Україні; 

проаналізовані науково-методологічні підходи і моделі неоіндустріалізації національної економіки. Розглянуті 
фази індустріалізації, етапи вертикальної інтеграції, як складової неоіндустріалізації. Обґрунтовані напрямки 
зовнішньої неоіндустріальної інтеграції Запропоновано методичний підхід до обґрунтування напрямів інтеграції 
галузей національної економіки для їх неоіндустріалізації, оснований на побудові оптимізаційної моделі 
для вибору напрямів міжнародної інтеграції, цільовою функцією якої є фінансовий результат вітчизняних виро-
бників від виробництва та реалізації товарів і послуг. Завдяки проведеного критичного аналізу методичних підходів 
та моделей формування курсу на неоіндустріалізацію зроблена низка висновків щодо подальших напрямів 
наукових досліджень за даною тематикою. 

Ключові слова: неоіндустріалізації, інтеграційні процеси, національна економіка, вертикальна інтег-
рація, автоматизація, міжнародна інтеграція, оптимізаційна модель. 

 
Бережний А. І, Авдєєва О. М. Впровадження емпатії як ефективного регуляторного інструменту 

збалансованості міжособистісних конфліктів // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
У статті узагальнено поняття емпатії. Визначено її місце в конфліктній взаємодії. Розглянуті передумови 

виникнення конфлікту. Визначений кінцевий показник, що відображає результати зусиль з вирішення конфлікту. 
Проаналізовані основні варіанти вирішення конфлікту традиційними методами пошуку компромісів. Розглянутий 
можливий підхід до формалізації процесу узгодження цілей заснований на методі Гольдратта. Запропоновано 
передбачення конфліктів інноваційного розвитку закладів освіти за допомогою здійснення процедури ретельного 
моніторингу даних конфліктів. Розкриті стадії формування рішень з приводу виокремлення можливих стратегій 
поведінки учасників конфлікту щодо мінімізації його прояву. Запропоновані напрями мінімізації протиріч 
та суперечок впровадження освітніх інновацій в системі інноваційного розвитку закладів освіти. 

Ключові слова: емпатія, міжособистісні конфлікти, компроміс, моніторинг, суперечки, рівень задово-
леності від прийнятого рішення, освітні інновації. 

 
Веріга Г. В. Категоріально-лінгвістичні проблеми визначення витрат в контексті підвищення 

якості обліково-аналітичної інформації // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Витрати розглянуто як складну,  широковживану економічну категорію. Доведено, що коректність 

трактування витрат суттєво впливає на якість і релевантність обліково-аналітичної інформації, яка формується 
в системі обліку з метою ефективного управління як власне витратами, так і господарськими процесами й економічними 
показниками. Проаналізовано визначення витрат у нормативних джерелах і спеціальній літературі. Зіставлене 
категорії витрат в різних мовах – англійській, російській, українській. Показано взаємозв’язок різних категорій 
витрат із вживаною задля їх визначення термінологією для цілей обліку, зокрема управлінського. Зазначено 
проблеми, які перешкоджають здійсненню якісного обліку витрат та запропоновано шляхи їх вирішення.  

Ключові слова: витрати, категорія, термінологія, лінгвістичні проблеми, обліково-аналітична інфор-
мація, якість, релевантність. 
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Вієцька О. В. Принципи побудови та напрями удосконалення політики податкової амортизації 
в України // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 

Проаналізовано основні зміни в податковому законодавстві, пов'язані з правилами нарахуванням податку 
на прибуток підприємств. Узагальнено нові правила нарахування податкової амортизації. На основі теоретичних 
напрацювань, а також дослідження досвіду зарубіжних країн світу, сформульовано основні принципи побудови 
політики податкової амортизації. Обґрунтовано рекомендації щодо вдосконалення політики податкової аморти-
зації в Україні в контексті сучасних реалій розвитку національної економіки. Для спрощення процедури моні-
торингу ефективності амортизаційної політики з метою її своєчасного вдосконалення запропоновано змінити 
форми податкової звітності з податку на прибуток. 

Ключові слова: податок на прибуток, податкова амортизація, політика податкової амортизації, модель 
бухгалтерського обліку, темпи економічного зростання, інфляція. 

 
Воронкова О. М. Концептуальні підходи до визначення ефективності податкового менеджменту 

// Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Актуальність статті визначається невирішеною проблемою оцінювання ефективності податкового 

менеджменту. У статті представлено концептуальні підходи до визначення ефективності податкового менедж-
менту і трактування основних понять у цій сфері. Обґрунтовано зміст, детермінанти, показники та критерії 
ефективності податкового менеджменту. Розкрито сутність фіскальної та регулятивної ефективності як детер-
мінант загальної ефективності податкового менеджменту. Запропоновано авторське бачення комплексної системи 
визначення ефективності податкового менеджменту. Представлено концептуальні положення щодо вирішення 
проблеми оцінювання ефективності податкового менеджменту. 

Ключові слова: ефективність, результативність, податковий менеджмент, податкове адміністрування, 
податкове регулювання, фіскальна ефективність, регулятивна ефективність. 

 
Дятлова В. В., Дятлова Ю. В. Економічний потенціал АПК України в забезпеченні продовольчої, 

економічної та національної безпеки // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
У статті доведено наявність економічного потенціалу України в аграрній сфері та необхідність його 

реалізації для укріплення позиції світового виробника основних видів продовольства. Визначено тенденції 
виробництва основних продуктів харчування: збільшення обсягів за продукцією рослинництва і зменшення – 
за продукцією тваринництва. Показано, що споживання населенням України основних продуктів харчування 
у розрахунку на одну особу не відповідає раціональним нормам. Однак відзначено в цілому позитивні тенденції: 
збільшення споживання м’яса, молока, овочів, плодів, риби та зменшення – хліба, картоплі, олії. Встановлено 
незадовільний стан продовольчої безпеки як важливої складової економічної та національної безпеки. 
На засадах отриманих даних обґрунтовано необхідність розвитку економічного потенціалу агропромислового 
комплексу України. 

Ключові слова: економічний потенціал агропромислового комплексу, виробництво основних продуктів 
харчування, споживання на одну особу, рівень показників продовольчої безпеки. 

 
Захарова С. Г. Механізм державного регулювання діяльності готельного і ресторанного бізнесу 

в Україні // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статті проаналізований правовий механізм державного регулювання діяльності готельно-ресторанного 

бізнесу в Україні. Розглянуті основні нормативно-правові документи для оформлення первинної документації 
і організації обліку по наданню послуг готелями та ресторанами, визначена роль держави в створенні конкурен-
тних умов функціонування на ринку готельних та ресторанних послуг. Розроблені практичні рекомендації щодо 
удосконалення діючої державної політики регулювання діяльності підприємств готельного та ресторанного 
бізнесу, які сприятимуть підвищенню їх ефективності функціонування на міжнародному та регіональному рівнях. 

Ключові слова: державне регулювання, правове регулювання господарської діяльності, туризм, готе-
льний та ресторанний бізнес. 

 
Івченкова О. Ю. Теоретичні засади фінансової системи територіальних громад України в глоба-

лізаційних умовах // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Проведений критичний аналіз понять «фінансова система», «фінансова архітектура», «система місцевого 

самоврядування», «територіальна громада». Доведена актуальність використання поняття архітектоніка 
для дослідження фінансової системи територіальних громад. Виділені адміністративні рівні, їх елементи 
і режими функціонування системи місцевого самоврядування. Проведений аналіз основних ознак територіаль-
них громад. Розроблені нові дефініції «фінансова система територіальних громад», «фінансова архітектоніка 
територіальних громад». Аналіз результатів проведеного дослідження довів необхідність подальшого дослідження 
методологічних засад управління фінансовою системою територіальних громад і її фінансової архітектоніки. 

Ключові слова: фінансова система, фінансова архітектура, система місцевого самоврядування, терито-
ріальна громада, фінансова система територіальних громад, фінансова архітектоніка територіальних громад. 
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Івченко Є. А. Використання стратегічного аналізу при формуванні маркетингової стратегії підп-
риємства // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 

В статті досліджено використання стратегічного аналізу в маркетинговій діяльності підприємства. 
Визначено сутність та задачі стратегічного аналізу, як основи формування маркетингової стратегії підприємства. 
Виділені основні завдання, що лежать в основі процесу управління стратегічним аналізом при формуванні 
маркетингової стратегії підприємства. Розглянуто підходи до проведення стратегічного аналізу. Обґрунтовано 
удосконалення інформаційного забезпечення стратегічних рішень як необхідної умови формування маркетин-
гової стратегії підприємства. 

Ключові слова: стратегічне управління, стратегічний аналіз, маркетингове середовище, маркетингова 
стратегія, маркетингові ситуації, стратегічні рішення. 

 
Каїра З. С., Каїра В. В. Прогнозування ВВП України з урахуванням стратегій та перспектив 

інноваційного розвитку підприємств малого бізнесу // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Аргументовано доводи щодо необхідності економічного зростання показника ВВП на душу населення 

як передумови вирішення соціально-економічних проблем та забезпечення політичної, економічної та ідеологі-
чної незалежності України. Побудовано багатофакторну модель нормативного прогнозування показника 
ВВП та пошукові прогнозні моделі показників діяльності малого бізнесу. Розроблено приклад нормативного 
прогнозування для показника внутрішнього валового продукту. Практичне застосування запропонованого 
методичного підходу є корисним при розробці стратегічних планів та програм економічного розвитку на рівні 
підприємств, регіонів та економіки країни. 

Ключові слова: прогноз, валовий внутрішній продукт, підприємство, малий бізнес, економічний 
розвиток, модель, стратегічний план. 

 
Касьянова Н. В. Управління машинобудівним підприємством на основі вартісного підходу // Вісник 

ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Визначено сутність, переваги та недоліки вартісного підходу у порівнянні з традиційними методиками 

управління підприємством. Доведено, що реалізація системи управління вартістю підприємства припускає, 
що метою і одночасно критерієм ефективності діяльності підприємства є максимізація ринкової вартості його 
власного капіталу. Проведено аналіз економічної доданої вартості крупного машинобудівного підприємства, 
що дозволило визначити основні етапи управління підприємством на основі вартісного підходу, які дають 
можливість забезпечити інтеграцію системи управління вартістю з системою бюджетування, фінансового аналізу, 
бухгалтерського та управлінського обліку. Побудова замкнутого контуру управління вартістю підприємства 
дозволить більш обґрунтовано приймати управлінські рішення. 

Ключові слова: вартісний підхід, управління підприємством, капітал, фактори, прибуток. 
 
Кірізлєєва А. С. Нормативно-страховий захист активів клієнтів банків в умовах можливого 

фінансового краху // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Для клієнтів банківських інститутів важливий ступінь захисту фінансових інститутів банків під час фінансової 

кризи. Наведено аналіз стану захисту банківських продуктів в Україні та світовий досвід на прикладі США. 
Дослідження рівня захисту активів клієнтів банків в даний час виявило наявність різних ризиків щодо погашення 
втрат при виведенні комерційних банків з фінансового ринку. Значний обсяг активів клієнтів банківських 
інститутів в разі рішення про їх ліквідації не платоспроможного банку залишаються неповерненими. Представ-
лені шляхи розвитку нормативно-правового захисту фінансових інструментів від банкрутства банківських 
інститутів, забезпечення ефективної процедури виведення не платоспроможних банків з ринку та їх ліквідації, 
стимулювання залучення грошових коштів у банківську систему України. 

Ключові слова: нормативно-страховий захист, активи клієнтів, банківські продукти, безпека банків. 
 
Клітинський Ю. С. Пріоритетні напрями розвитку механізму фінансового забезпечення самодо-

статності територій // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Визначено передумови формування механізму фінансового забезпечення територій в умовах невизна-

ченості. Розкрито фінансові важелі впливу на фінансове забезпечення самодостатності території: бюджетна 
політика, інвестиційно-кредитна політика, фінансова політика. Запропонована система показників та критерії 
оцінки результативності регіональних інвестиційних програм. Обґрунтовано взаємозв’язок показників бюджетної 
політики та доходів території. підхід до оцінки результативності регіональних інвестиційних програм.  

Ключові слова: фінансове забезпечення, самодостатність територій, фінансові важелі, регіональна 
інвестиційна програма, бюджетний потенціал. 

 
Клопов І. О. Моделі стимулювання розвитку поновлювальних джерел енергії // Вісник ДДМА. – 

2015. – № 2 (35). 
Потреба в освоєнні і розвитку енергетики на альтернативних ресурсах стає все більш очевидною 

при зростаючому попиті на паливо, особливо на нафту і газ. Розглядаються різні моделі стимулювання освоєння 
нетрадиційних поновлюваних джерел енергії, що використовуються в світовій спільноті, а також можливості 
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і перспективи їх застосування в українських умовах. Представлено узагальнення форм реалізації моделей 
стимулювання поновлювальних джерел енергії в країнах Європейського союзу. Запропоновано механізми 
стимулювання розвитку поновлювальних джерел енергії в Україні. 

Ключові слова: економіка, альтернативна енергетика, відновлювальна енергетика, модель, державне 
регулювання, тариф. 

 
Коритько Т. Ю., Крук О. М. Оцінка інвестиційного потенціалу підприємства // Вісник ДДМА. – 

2015. – № 2 (35). 
В роботі досліджено сутність інвестиційного потенціалу підприємства. Визначено авторське тлумачення 

дефініції «інвестиційний потенціал підприємства». Виходячи з дослідження сутності інвестиційного потенціалу 
підприємства запропоновано його структуру, яка включає внутрішні та зовнішні компоненти ІПП. У статті наведено 
алгоритм оцінки інвестиційного потенціалу підприємства та вибору підходу до його управління. Представлено 
визначення оптимальної інвестиційної стратегії підприємства на основі ранжирування значень рівня формування 
інвестиційного потенціалу підприємства. 

Ключові слова: оцінка, інвестиційний потенціал, підприємство, внутрішні компоненти, зовнішні 
компоненти. 

 
Лопатьєв П. С., Кондратова Н. В. Економічне прогнозування як інструмент державного регулю-

вання розвитку галузей // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Вивчено досвід зарубіжних країн щодо подолання кризових явищ в економіці народного господарства 

для формування дієвого механізму державного регулювання розвитку цементної промисловості. Визначено 
основні напрями державного регулювання розвитку цементної промисловості; виявлено існуючі проблеми 
у політичному регулюванні країни, що не дозволяють передбачати майбутнє розвитку галузі та національної 
економіки без врахування політико-економічного стану. Запропоновано механізм державного регулювання 
економічного розвитку цементної промисловості України, що відрізняється від поширеного на практиці державного 
регулювання галузі тим, що на відміну від його локальної дії він передбачає проведення реформ на макрорівні, 
виявлення відповідності їх правового регулювання та результативності впливу політичній ситуації у країні. 

Ключові слова: напрями державного регулювання, методи державного регулювання, мета, завдання, 
заходи, розвиток, механізм, цементна промисловість. 

 
Максимова О. С., Максимов С. В., Темченко О. А. Підвищення ефективності діяльності гірничоз-

багачувальних комбінатів шляхом оптимізації їх виробничої програми // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Запропоновано методику підвищення ефективності діяльності підприємства, яка дозволяє на основі 

визначення оптимальної структури товарної продукції зменшити рівень енергетичних витрат. Основним критерієм 
оцінки ефективності формування виробничої програми гірничозбагачувального підприємства є  інтегральний 
показник енергоємності. Обґрунтовано зв’язок зміни обсягів виробництва продукції на рівень паливно-
енергетичних витрат. Розроблена модель дозволяє отримати додатковий прибуток за рахунок зменшення енер-
гоємності товарної продукції в умовах реального підприємства. 

Ключові слова: підвищення ефективності, оптимізація, виробнича програма, модель оптимізації, 
критерій ефективності. 

 
Марина А. С., Черкасова А. О. Формування механізму забезпечення фінансової безпеки країни 

в контексті фінансової інтеграції // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Оптимальне функціонування фінансової системи країни та виконання покладених на неї функцій 

в повному обсязі в процесі залучення до світового фінансового простору досягається при реалізації механізму 
забезпечення фінансової безпеки країни в умовах фінансової інтеграції. Визначено основні складові механізму 
забезпечення фінансової безпеки країни в умовах посилення інтеграційних процесів у фінансовій сфері з ураху-
ванням рівнів його реалізації, мети, суб’єктів та методів. Реалізація зазначеного механізму є також передумовою 
для розвитку і поглиблення інтеграційних процесів у фінансовій сфері. Врахування фінансової інтегрованості 
країни, завдяки використанню матриці «Фінансова безпека – фінансова інтеграція», дозволило виокремити найбільш 
оптимальний перелік інструментів забезпечення фінансової стійкості країни з одночасним посиленням участі 
у сучасних процесах міжнародного розподілу фінансових ресурсів.  

Ключові слова: фінансова система, фінансова безпека країни, фінансова інтеграція, механізм забезпе-
чення фінансової безпеки, інструменти фінансової безпеки, методи впливу, стійкість фінансової системи. 

 
Охтень О. О. Особливості корпоратизації підприємств енергетичної галузі // Вісник ДДМА. – 

2015. – № 2 (35). 
Обґрунтовано необхідність використання системного підходу процесів розвитку електроенергетики 

України, визначено мету дослідження – розгляд особливостей формування інтегрованої структури на базі підп-
риємств енергетичної галузі України. Запропоновано три варіанти рішення задачі вибору організаційної струк-
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тури ПЕК України. Визначено, що одну з головних ролей в енергетичній галузі грають в даний час і будуть грати 
майбутньому інтегровані компанії. В рамках моделі інтегрованої компанії повинні послідовно та у взає-
мозв’язку вирішуватися такі завдання: визначення спеціалізації, встановлення основних параметрів структури 
та черговості створення основних об'єктів корпорації, визначення схеми її просторової організації. 

Ключові слова: паливно-енергетичний комплекс, корпоративна структура, стратегія, державне регу-
лювання, фізична інтеграція, економічна інтеграція. 

 
Петченко М. В. Еволюція фінансового контролінгу на тлі змін умов підприємництва та парадигм 

менеджменту // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статті досліджено формування сутності та визначення фінансового контролінгу в історичному аспекті 

що дозволило простежити його зв'язок із умовами господарювання та парадигмами менеджменту підприємств 
та організацій.  Встановлені фактори, що мали вплив  на формування фінансового контролінгу та виокремленні 
його сучасні концептуальні ознаки. Запропоновано впровадження системи антикризового фінансового контро-
лінгу на вітчизняних суб’єктах підприємництва що надасть змогу не допустити зниження рівня ліквідності 
та платоспроможності, забезпечити фінансову стійкість, підвищити гнучкість, адаптивність та оперативність 
прийняття управлінських рішень в умовах мінливих зовнішніх умов,запобігти виникненню кризових явищ, 
визначити ранні ознаки фінансових проблем та сприяти їх ефективному усуненню. 

Ключові слова: фінансовий контролінг, управління підприємством, менеджмент, рівень ліквідності, 
платоспроможність, фінансова стійкість. 

 
Поклонський Ф. Ю., Трофимова А. С. Формування фінансового забезпечення недержавних 

пенсійних фондів через залучення фінансів домогосподарств // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Проведено аналіз діяльності недержавних пенсійних фондів. Розглянуті тенденції діяльності недержавних 

пенсійних фондів, динаміка їх розвитку та взаємозв’язок з домогосподарствами. Виявлено, що найбільш значу-
щими інструментами управління фінансовими ресурсами домогосподарств є обов’язкове та необов’язкове пенсійне 
страхування, кредитування, депозити, страхування життя, майнове страхування; страхування відповідальності, 
а також інвестиційні фонди, через які домогосподарства реалізують свої інвестиційні можливості. Обґрунтована 
необхідність зростання інвестиційної активності домогосподарств в сфері недержаного пенсійного страхування. 
Виявлені інструменти управління грошовими коштами домогосподарств. Розглянуті основні учасники управ-
ління фінансовими ресурсами домашніх господарств та механізм недержавного пенсійного страхування. 
Проаналізована динаміка основних показників діяльності недержавних пенсійних фондів. Виявлені проблеми 
у регулюванні діяльності недержавних пенсійних фондів запропоновані шляхи їх вирішення. 

Ключові слова: недержавне пенсійне забезпечення, недержавний пенсійний фонд, страхові внески, 
грошові кошти, фінанси домогосподарств, страхові компанії, інвестиційна активність.  

 
Пономарьова В. С. Розвиток небанківського фінансового посередництва на ринку фінансових 

послуг в Україні: проблеми та перспективи // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Проаналізований структурний склад ринку небанківських фінансово-кредитних установ у 2013 році. 

Зроблений аналіз структури активів суб’єктів НФП у 2013 році. Побудований механізм розвитку НФП на ринку 
фінансових послуг України. Визначені основні напрямки реалізації даного механізму. Виділені проблемні питання 
в розвитку НФП. Надані рекомендації щодо розвитку діяльності небанківських фінансових посередників. Виді-
лені заходи Нацкомфінпослуг для удосконалення роботи системи недержавних пенсійних фондів. Надані реко-
мендації щодо розвитку лізингу. Визначені напрями держаної політики на ринку кооперативного кредитування. 
Виділені заходи Стратегії для розвитку індустрії колективного інвестування. Означені перспективи подальших 
досліджень у використання методичного підходу до оптимізації структури інвестиційного портфелю НФП. 

Ключові слова: ринок фінансових послуг, небанківські фінансово-кредитні установи, недержавні 
пенсійні фонди, кооперативи, колективне інвестування,  інвестиційний портфель, інститути спільного інвесту-
вання, компанії з управління активами. 

 
Прокоф’єва К. В. Імітаційне моделювання забезпечення сталого розвитку підприємства // Вісник 

ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Забезпечення сталого розвитку підприємств в умовах неефективного розвитку української економіки 

та нераціонального природокористування є доволі складною задачею, що обумовлює потребу подальшого 
дослідження науково-методичних підходів до імітаційного моделювання забезпечення сталого розвитку підп-
риємств. Запропоновано науково-методичний підхід до імітаційного моделювання управління сталим розвитком 
підприємств теплопостачання, який базується на врахуванні фактору часу і платіжної дисципліни, а також 
дозволяє визначити розмір тарифу, що є прийнятним для споживачів, держави і підприємств, що дозволяє 
підвищити ступіть обґрунтованості управлінських рішень на основі їх комплексної оцінки, корегувати діяль-
ність в процесі оперативного управління. 
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Ключові слова: сталий розвиток, імітаційне моделювання, управління підприємством, узгодження 
інтересів, підприємства теплопостачання. 

 
Пипко С. О., Андрущенко О. Ю. Фіскальна децентралізація та її роль в регулюванні надходжень 

до бюджету // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Відзначено, що на сучасному етапі розвитку економіки України підвищення інвестиційної активності 

підприємств малого та середнього бізнесу є важливим завданням, реалізація якого має забезпечуватись 
за допомогою механізму регулюючого впливу держави на інвестиційний процес. Одним з важливих факторів, 
який чинить суттєвий вплив на інвестиційну активність підприємств МСБ, є оподаткування. Розкрито найбільш 
дієвий  варіант податкового стимулювання інвестиційного розвитку суб’єктів малого та середнього бізнесу 
в Україні; виокремлено проблеми, що суттєво впливають на податкові відносини; розглянуто ризики, пов’язані 
з фіскальною психологією платників податків та обов’язкових платежів, а також зміни економічної поведінки 
платників податків. Побудовано економіко-математичну модель реакції інвесторів на варіювання податкового 
навантаження, що дає змогу визначити оптимальну величину податкової знижки та зробити висновки щодо 
зростання надходжень до державного бюджету. 

Ключові слова: суб’єкти малого та середнього бізнесу, інвестиційна активність, інвестиційний розви-
ток, податкове стимулювання, податкове навантаження, податкові відносини, ризики, податкова ставка, подат-
кова знижка, економіко-математична модель. 

 
Рекова Н. Ю. Фінансова реструктуризація промислових підприємств як інструмент стратегічного 

розвитку // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Наведені необхідні умови успішного функціонування підприємства при фінансово-економічній кризі. 

Запропоновані багатофакторна регресійна та нейромережева моделі управління санаційною спроможністю 
підприємства, які дозволять визначати рівень впливу на результуючий показник відповідного потенціалу 
та усіх одночасно, а також враховувати вплив зовнішнього середовища та елементів, які не були враховані. 
Визначені переваги та доцільність використання цих моделей при оцінці санаційної спроможності підприємства. 
Відокремлені недоліки використання лише експертних методів в процесі аналізу стану підприємств. 

Ключові слова:фінансово-економічна криза, санаційний потенціал, банкрутство, аналітичне забезпе-
чення, промислове підприємство. 

 
Сас Н. М., Дегтярьовва О. Г. Регулювання інвестиційних процесів в зарубіжних країнах: досвід 

та практика для України // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статті зазначено, що регулювання інвестиційної діяльності в Україні являється важливою складовою 

системи управління економікою держави, а також інструментом реалізації її інвестиційної політики. Досліджено 
досвід регулювання інвестиційних процесів в зарубіжних державах для того, щоб виявити можливість його засто-
сування для покращення інвестиційного клімату та інвестиційної привабливості нашої держави. Проаналізовано 
можливість застосування світового досвіду регулювання інвестиційної політики для України та необхідність 
вирішення наступних завдань для покращення інвестиційної діяльності нашої держави, що призведе до підви-
щення рівня розвитку національної економіки та зміцнення позицій на світовому ринку. 

Ключові слова: державне регулювання, інвестиційні процеси, інвестиційний клімат, зарубіжний досвід, 
податкові пільги, кредитні пільги. 

 
Саєнко В. Г. Інноваційно-інвестиційна політика держави на підприємствах енергетичного 

комплексу // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Представлені індекси розвитку підприємств енергетичного комплексу України та обсяги інвестицій 

в основний капітал промислових підприємств в Україні у 2008–2013 рр., що дозволило сформувати основу 
інноваційної стратегії промислових підприємств. Проведено аналіз динаміки та структури інвестування іннова-
ційної діяльності підприємств України. Виокремлено негативні моменти розвитку національного промислового 
виробництва в сучасній системі світового господарства. Запропоновано практичну реалізацію інноваційної-
інвестиційної моделі економічного розвитку підприємств енергетичного комплексу. 

Ключові слова: інновації, інвестиції, інноваційно-інвестиційна політика, енергетичний комплекс, 
модель економічного розвитку. 

 
Саєнко О. М. Особливості бухгалтерського обліку доходів роздрібного фармацевтичного підпри-

ємства // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Представлена структура доходів фармацевтичних підприємств України. Проведений аналіз кореспон-

денції рахунку 70 «Доходи від реалізації» підприємств фармацевтичної галузі за класифікацією видів діяльності 
роздрібних фармацевтичних підприємств. Приведені типові господарські операції та кореспонденція рахунків 
по рахунку 70 «Доходи від реалізації» на прикладі роздрібного фармацевтичного підприємства за перший квартал 
2014 року. Визначено механізм формування обліку доходів роздрібних підприємств з торгівлі фармацевтич-
ними товарами. 

Ключові слова: облік, доходи, кореспонденції рахунку, доходи від реалізації, фармацевтичне підприємство. 
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Селезньова О. В. Особливості аналізу взаємозв’язку капітальних інвестицій та поточних витрат 
на природоохоронні заходи // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 

У статті розглянуто особливості формування інвестиційних витрат природоохоронного призначення 
та побудовано економетричну модель для узагальнення дії впливу обсягів реалізованої промислової продукції 
(товарів, послуг) в Україні, розміру капітальних інвестицій та поточних витрат на основні природоохоронні 
заходи та проаналізовано характер їх взаємозв’язку. Проведений аналіз дозволив визначити інвестиційне 
забезпечення природоохоронної діяльності як сукупність інвестиційних ресурсів, необхідних для реалізації 
природоохоронних заходів, спрямованих на збереження, поліпшення і раціональне використання природно-
ресурсного потенціалу.  

Ключові слова: природокористування, природоохоронні заходи, капітальні інвестиції, поточні витрати, 
інвестиційні витрати, моделювання. 

 
Смерічевський С. Ф., Бєзгіна О. С. Інвестиційне стимулювання розвитку підприємств України 

// Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Інвестиційний розвиток держави значним чином впливає на економічний розвиток підприємств в цілому, 

тому все більшої уваги набуває пошук важелів інвестиційного стимулювання економічного розвитку підпри-
ємств України. Стаття присвячена вдосконаленню амортизаційної політики вугледобувних підприємств України 
на основі використання досвіду зарубіжних країн. Запропоновано новий підхід до розрахунку щорічних амор-
тизаційних відрахувань на основі урахування зміни вартості грошей у часі та реальної ставки дисконтування. 
Запропоновано заходи державного регулювання амортизаційної політики, що дозволяють стимулювати продук-
тивне оновлення основних фондів вугледобувної промисловості України, що, в свою чергу, дозволить підвищити 
енергетичну безпеку держави і призведе до економічного зростання. 

Ключові слова: методи нарахування амортизаційних відрахувань, джерело фінансування інвестицій, 
вуглевидобувна галузь, зарубіжний досвід, оновлення основних фондів. 

 
Тельнова Г. В. Розвиток страхового ринку в період фінансово-економічної нестабільності // Вісник 

ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Представлені основні показники розвитку страхового ринку України у 2005-2013 рр., розраховано інте-

гральний показник розвитку страхового ринку в даний період. Обґрунтовано доцільність страхування фінансових 
ризиків у період кризових явищ, що має полягати у розрахунку довгострокового фінансового результату 
на макрорівні. Виокремлено негативні моменти у розвитку страхового ринку в період фінансово-економічної 
кризи, що включають небезпеку зростання «тінізації» економіки; зниження рівня страхових премій, попиту 
на страхові послуги; недосконалий пошук рівноваги між падінням доходів бюджету у довгостроковій перспек-
тиві та забезпеченням страхових виплат за страхуванням з фінансових ризиків та відповідним погіршенням 
стану страхового ринку України. 

Ключові слова: фінансово-економічна криза, страховий ринок, страхові премії, страхові виплати, 
фінансовий ризик. 

 
Темченко О. А., Максимова О. С., Темченко Г. В. Обґрунтування механізму формування техно-

логічної складової конкурентоспроможності гірничорудного підприємства за критерієм фондорентабельності 
// Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 

Розглянуті актуальні питання забезпечення ефективності діяльності гірничорудних підприємств з позиції 
їх конкурентоспроможності. Систематизовані зовнішні і внутрішні фактори, що впливають на формування 
технологічної складової конкурентоспроможності. Наведені види та характеристика можливих ризиків зниження 
конкурентоспроможності гірничорудного підприємства з використанням апріорних й емпіричних підходів 
при прийнятті того чи іншого організаційно-технологічного рішення. Запропоновано при розгляді варіантів 
формування технологічних схем видобутку і переробки руди оцінювати їх ефективність за критерієм, 
що передбачає декомпозицію інтегрального показника фондорентабельності, який узгоджує та відображає 
в єдиній системі технологічні, технічні, економічні та фінансові фактори гірничого виробництва. 

Ключові слова: конкурентоспроможність, фактори, ризики, критерій, фондорентабельність, виробництво, 
гірничорудні підприємства. 

 
Токарева В. І., Назарова О. Г. Моніторинг впливу зовнішнього середовища на інвестиційну 

діяльність підприємства // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Відзначено значний вплив факторів зовнішнього середовища на інвестиційну діяльність підприємства; 

досліджено значення моніторингу в підвищенні ефективності виробництва підприємства в умовах зовнішнього 
середовища у зв’язку із зростанням дефіциту і вартості сировинних ресурсів, підвищенням науко – і капіталоє-
мності виробництва; визначено роль впливу моніторингу зовнішнього середовища на інвестиційну діяльність 
підприємства як засобу, що сприяє його подальшому розвитку; розкрито сутність моніторингу, його основні 
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елементи; розглянуто принципи організації моніторингу впливу зовнішнього середовища на інвестиційну 
діяльність підприємств, його цілі та заходи. Обґрунтовано алгоритм проведення моніторингу впливу зовніш-
нього середовища на інвестиційну діяльність підприємства. 

Ключові слова: моніторинг, зовнішнє середовище, інвестиційна діяльність підприємства, етап, опти-
містичний сценарій, песимістичний сценарій, стабілізаційний сценарій, результат. 

 
Філіпішин І. В., Зубрикіна М. В. Напрями удосконалення системи мотивації та стимулювання 

праці на промислових підприємствах // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Розглянуто існуючі на сьогодні системи мотивації та стимулювання праці на промислових підприємствах 

України. Визначено, що основну роль відіграють саме матеріальні стимули у вигляді заробітної плати, існуючі 
системи нарахування якої не відповідають потребам робітників й досить опосередковано впливають на підви-
щення мотивації праці. Виявлено значущість для робітників врахування їх участі в загальному результаті діяль-
ності підприємства й віднесення частини загального результату до заробітної плати, що проявляється в викори-
станні системи грейдів при нарахуванні заробітної плати. Запропоновано використання комплексного мотива-
ційного механізму, який на основі кумулятивного ефекту сприяє підвищенню ефективності праці робітників 
промислових підприємств та забезпечує реалізацію програм стимулювання праці. 

Ключові слова: мотивація, стимулювання, заробітна плата, організація оплати праці, промислові підприємства. 
 
Храпкіна В. В. Системи підтримки прийняття рішинь в системі управління фінансовою безпекою 

підприємства // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
У статті розглянуто окремі еволюційні зміни сутності системи підтримки прийняття рішень, визначено 

місце СППР в системі управління фінансовою безпекою підприємства, виокремлено фази процесу підтримки 
прийняття рішень в управлінні фінансовою безпекою підприємства (ідентифікація і аналіз проблеми, моделю-
вання, підготовка рішення, моніторинг і контроль реалізації прийнятого рішення), визначено додаткові завдання 
і вимоги до процедури рішення складних проблем з використанням СППР в системі управління фінансовою 
безпекою підприємства, систематизовано інформаційні потоки СППР в системі управління фінансовою безпекою 
підприємства.  

Ключові слова: фінансова безпека, система підтримки прийняття рішень (СППР), інформація, діагнос-
тика фінансового стану підприємства. 

 
Чевела Г. О. Шляхи зміцнення потенціалу страхових компаній в інвестиційній діяльності 

// Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
У статті проаналізовані концептуальні засади інвестиційного потенціалу страхових організацій. Визна-

чено вплив інвестиційної діяльності страховиків на забезпечення їх ефективного функціонування,обґрунтовані 
шляхи зміцнення потенціалу страхових компаній як потужних інституціональних інвесторів, які обумовлені 
необхідністю підвищення уваги до проблем управління їх активами й, відповідно, отримання додаткового доходу 
від інвестицій, виявлена необхідність подальшої розробки питання моніторингу в інвестиційній діяльності 
страхових компаній, зміцнення їх інвестиційного потенціалу і активізації руху інвестиційних ресурсів. 

Ключові слова: інвестиційний потенціал, страховий ринок, страхові компанії, інвестиційна діяльність, 
ризики, моніторинг, контролінг, аналіз. 

 
Шевцова О. О. Визначення економічного  рівня урбанізації старопромислових регіонів України // 

Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
В роботі розглянуті питання урбанізаційних процесів старопромислових територій України. Запропо-

новано розрізняти основні показники урбанізації на два напрямки, а саме по географічному та економічному 
спрямуванню. Були визначені основні показники економічного рівня урбанізації території. За допомогою 
статистичних даних було обчислено основні індекси рівня урбанізації та було визначено економічний рівень 
урбанізації кожної області країни окремо. Запропоновано розмежування регіонів України за індексом економі-
чних причин урбанізації.  

Ключові слова: економічний рівень, регіональні ресурси, урбанізація, урбанізованість, старпромислові регіони. 
 
Швець Д. Є. Система управління вищою освітою України: структурно-інституційні засади 

централізованості та децентралізованості // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Статтю присвячено проблемі співвідношення структурно-інституційних та організаційно управлінських 

засад централізованої системи управління вищою освітою в Україні. Система вищої освіти можна визначити 
як централізовану і авторитарно-директивну за способом управління, консервативну за критерієм забезпечення 
незмінності (принаймні – через слабку ротацію та обмеженість ринкової конкуренції) адміністративно-
управлінського та професорсько-викладацького складу, традиційну за дидактичними технологіями, формаліс-
тичну за критерієм отримання інтелектуального капіталу споживачами освітніх послуг (прирівнювання інтеле-
ктуального капіталу до диплому про вищу освіту), самоспрямовану за критерієм зв’язку з іншими соціальними 
підсистемами та сферами соціальної життєдіяльності. 

Ключові слова: освіта, вища освіта, етакратичне суспільство, централізована система управління 
вищою освітою.  
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Шкрабак І. В., Турченко Д. К. Логістичні аспекти реалізації транзитного потенціала України 
// Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 

Транзитний потенціал України є одним з найпотужніших у Європі, але ефективність його реалізації 
стримується низкою факторів, серед яких і проблеми в області логістики. Проведено аналіз і виявлені сучасні 
тенденції у здійсненні вантажоперевезень різними видами транспорту по території України. Проаналізовано 
комплекс послуг, які надаються логістичними операторами України у процесі реалізації транзитного потенціалу, 
та їхню якість. Визначені проблеми логістичного супроводження транзитних вантажоперевезень. Обґрунтовано 
шляхи удосконалення логістичного комплексу України, спрямовані на підвищення ефективності реалізації 
транзитного потенціалу України, включаючи підвищення якості логістичного обслуговування, розвиток послуг 
«трекинг і трейсинг» і ІТ-технологій, аутсорсингу та інсорсингу логістичних послуг. 

Ключові слова: транзитний потенціал, транспортні послуги, логістичні послуги, якість логістики, логі-
стичні оператори. 

 
Шульгіна Л. М., Клісіньський Я., Іванкевич-Рак Б. Маркетингові програми у виставково-

ярмаркові діяльності // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Стаття присвячена висвітленню актуальних маркетингових програм, що пропонують клієнтам лідери 

виставково-ярмаркової діяльності. Визначено найбільш впливові чинники, що впливають на зміст і характер 
галузевих виставок. Обґрунтовано доцільність впровадження маркетингу розвитку взаємовідносин з клієнтами. 
Охарактеризовано переваги, що отримають експоненти виставок від співпраці з лідерами щодо надання марке-
тингових програм, а саме: підвищення результативності діяльності від розширення кола споживачів упродовж 
короткого проміжку часу; зростання обсягів продажу; активізація Інтернет-аудиторії; додаткові преференції 
від вірусного маркетингу; розширення каналів продажу; позиціювання товару у соціальних мережах. 

Ключові слова: маркетингові програми, виставково-ярмаркова діяльність, вірусний маркетинг, пози-
ціювання товару. 

 
Ясинська Н. А. Пруденційність як інструмент регулювання фінансових потоків на фінансовому 

ринку // Вісник ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Розвиток економічної теорії за відкритості національної економіки та геополітичних процесів набуває нових 

рис. Зароджуються та розвиваються нові форми економічних відносин, виникають нові інструменти таких відносин. 
Українська практика постійно оновлює схеми економічної роботи, наукова та державна управлінська спільнота 
ініціює оновлення нормативно-правового поля тощо. Розширюються і суб’єкти цього поля, вони набувають нових 
функціональних характеристик та ознак. Так, останнім часом розвинулася фінансова система кожної країни. 
Виникають нові якісні показники функціонування фінансового ринку країни. Відповідно, адміністративні та рин-
кові регулятори мають бути розширені до пруденційних. Обґрунтування цьому визначено матеріалом статті.  

Ключові слова: пруденційність, постіндустріалізм, національна економіка, фінансова система, фінан-
совий ринок. 

 
Лепа Р. М., Гайдатов О. В. Нечітко-логічна модель оцінки мотиваційних стимулів // Вісник 

ДДМА. – 2015. – № 2 (35). 
Вирішується завдання моделювання процесів оцінки ефективності різних мотиваційних стимулів стосовно 

групи співробітників підприємства. На основі типології внутрішньої мотивації Герчикова побудовано лінійну 
та нечітко-логічну моделі. Запропоновано методи, які дозволяють удосконалити процедуру мотивації цілепокла-
дання та узгодження цілей на промисловому підприємстві, що дозволяє поліпшити достовірність оцінки результатів 
впливу мотиваційних стимулів на групу співробітників і підвищити ефективність процесу мотивації. 

Ключові слова: мотивація, стимулювання, оцінка, нечітка логіка, тип мотивації. 
 
Бочі А. К. Вплив економічної нестабільності на стан платіжного балансу в Україні // Вісник 

ДДМА. – 2015. – № 2 (35).  
Розглянуто особливості впливу економічної нестабільності у 2014 році на стан платіжного балансу. 

Проаналізовано динаміку поточного рахунку та рахунку операцій з капіталом та фінансових операцій платіжного 
балансу. Здійснено оцінку основних факторів, що впливали на стан платіжного балансу у 2014 році. Автором 
запропоновані необхідні законодавчі, інституційні та економічні зміни для покращення стану поточного рахунку 
платіжного балансу. Визначені основні заходи для регулювання рахунку операцій з капіталом та фінансових 
операцій платіжного балансу. 

Ключові слова: платіжний баланс, поточний рахунок, рахунок операцій з капіталом та фінансових 
операцій, експорт, імпорт , іноземні інвестиції, економічна нестабільність.  
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АННОТАЦИИ 

 
ЭКОНОМИЧЕСКИЕ НАУКИ 

 
Балуева О. В., Чуприна Е. О. Переводы мигрантов: социально-экономический аспект // Вестник 

ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Общемировой тенденцией стало увеличение объемов доходов и соответственно денежных переводов 

мигрантов. Проанализирована динамика частных денежных переводов из-за границы. Определена роль переводов 
мигрантов в социально-экономическом развитии экономики Украины и регионов. Указано, что существуют 
модели мотивации переводов. Определены факторы, влияющие на трансфертное поведение мигрантов по этим 
моделям. Исследовано положительное влияние денежных переводов на развитие страны, ее регионов и отдельных 
домохозяйств, а также возможные негативные эффекты. Проанализирован опыт зарубежных  стран по стиму-
лированию притока и использования денежных поступлений от мигрантов. Определены управленческие меры, 
направленные на повышение  эффекта от переводов мигрантов. Подчеркнуто, что при условии адаптации, 
они могут быть использованы в отечественных условиях. 

Ключевые слова: миграция, денежные переводы мигрантов, социально-экономическое развитие, 
модели мотивации переводов, трансфертное поведение мигрантов. 

 
Батченко Л. В., Малик М. А. Использование методических подходов и моделей формирования 

курса на неоиндустриализацию национальной экономики // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Выделены основные тенденции современного состояния экономических и интеграционных процессов 

в Украине; проанализированы научно-методологические подходы и модели неоиндустриализации национальной 
экономики. Рассмотрены фазы индустриализации, этапы вертикальной интеграции, как составляющей неоин-
дустриализации. Обоснованы направления внешней неоиндустриальной интеграции Предложен методиче-
ский подход к обоснованию направлений интеграции отраслей национальной экономики для их неоиндустриа-
лизации, основанный на построении оптимизационной модели для выбора направлений международной инте-
грации, целевой функцией которой является финансовый результат отечественных производителей от произ-
водства и реализации товаров и услуг. Благодаря проведенного критического анализа методических подходов 
и моделей формирования курса на неоиндустриализацию сделан ряд выводов относительно дальнейших 
направлений научных исследований по данной тематике. 

Ключевые слова: неоиндустриализация, интеграционные процессы, национальная экономика, верти-
кальная интеграция, автоматизация, международная интеграция, оптимизационная модель. 

 
Бережной А. И. Авдеева О. Н. Внедрение эмпатии как эффективного регуляторного инструмента 

сбалансированности межличностных конфликтов // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35).  
В статье обобщены понятия эмпатии. Определено ее место в конфликтном взаимодействии. Рассмот-

рены предпосылки возникновения конфликта. Определен конечный показатель, отражающий результаты 
усилий по разрешению конфликта. Проанализированы основные варианты решения конфликта традицион-
ными методами поиска компромиссов. Рассмотрен возможный подход к формализации процесса согласо-
вания целей основан на методе Гольдратта. Предложено предсказания конфликтов инновационного развития 
учреждений образования посредством осуществления процедуры тщательного мониторинга данных 
конфликтов. Раскрыты стадии формирования решений по поводу выделения возможных стратегий пове-
дения участников конфликта относительно минимизации его проявления. Предложены направления миними-
зации противоречий и споров внедрения образовательных инноваций в системе инновационного развития 
учреждений образования. 

Ключевые слова: эмпатия, межличностные конфликты, компромисс, мониторинг, споры, уровень 
удовлетворенности от принятого решения, образовательные инновации. 

 
Верига А. В. Категориально-лингвистические проблемы определения расходов в контексте 

повышения качества учетно-аналитической информации // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Расходы рассмотрены как сложная, широко используемая экономическая категория. Доказано, 

что корректность трактовки расходов существенно влияет на качество и релевантность учетно-аналитической 
информации, формируемой в системе учета с целью эффективного управления как собственно расходами, 
так и хозяйственными процессами, а также экономическими показателями. Проанализированы определения 
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расходов в нормативных источниках и специальной литературе. Сопоставлено категории расходов в разных 
языках – английском, русском, украинском. Показана взаимосвязь различных категорий расходов с применяемой 
для их определения терминологией для целей учета, в частности управленческого. Обозначены проблемы, которые 
препятствуют осуществлению качественного учета расходов и предложены пути их решения. 

Ключевые слова: расходы, категория, терминология, лингвистические проблемы, учётно-аналитическая 
информация, качество, релевантность. 

 
Виецкая О. В. Принципы построения и направления совершенствования политики налоговой 

амортизации в Украине // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Проанализированы основне изменения в налоговом законодательстве, связанные с правилами начисле-

нием налога на прибыль предприятий. Обобщены новые правила начисления налоговой амортизации. На основе 
теоретических наработок, а также исследования опыта зарубежных стран мира, сформулированы основные 
принципы построения политики налоговой амортизации. Обоснованы рекомендации по совершенствованию 
политики налоговой амортизации в Украине в контексте современных реалий развития национальной экономики. 
Для упрощения процедуры мониторинга эффективности амортизационной политики с целью ее своевременного 
совершенствования предложено изменение формы налоговой отчетности по налогу на прибыль. 

Ключевые слова: налог на прибыль, налоговая амортизация, политика налоговой амортизации, модель 
бухгалтерского учета, темпы экономического роста, инфляция. 

 
Воронкова Е. Н. Концептуальные подходы к определению эффективности налогового менедж-

мента // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Актуальность статьи определяется нерешенной проблемой оценки эффективности налогового менедж-

мента. В статье представлены концептуальные подходы к определению эффективности налогового менеджмента 
и трактовка основных понятий в этой сфере. Обосновано содержание, детерминанты, показатели и критерии 
эффективности налогового менеджмента. Раскрыта сущность фискальной и регулятивной эффективности 
как детерминант общей эффективности налогового менеджмента. Предложено авторское видение комплексной 
системы определения эффективности налогового менеджмента. Представлены концептуальные положения 
по решению проблемы оценки эффективности налогового менеджмента. 

Ключевые слова: эффективность, результативность, налоговый менеджмент, налоговое администри-
рование, налоговое регулирование, фискальная эффективность, регулятивная эффективность. 

 
Дятлова В. В., Дятлова Ю. В. Экономический потенциал АПК Украины в обеспечении продо-

вольственной, экономической и национальной безопасности // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статье доказано наличие экономического потенциала Украины в аграрной сфере и необходимость 

его реализации для укрепления позиции мирового производителя основных видов продовольствия. Опреде-
лены тенденции производства основных продуктов питания: увеличение объемов по продукции растениевод-
ства и уменьшение – по продукции животноводства. Показано, что потребление населением Украины основ-
ных продуктов питания в расчете на одного человека не соответствует рациональным нормам. Однако отме-
чены в целом положительные тенденции: увеличение потребления мяса, молока, овощей, плодов, рыбы 
и уменьшение – хлеба, картофеля, подсолнечного масла. Установлено неудовлетворительное состояние продо-
вольственной безопасности как важной составляющей экономической и национальной безопасности. На основе 
полученных данных обоснована необходимость развития экономического потенциала агропромышленного 
комплекса Украины. 

Ключевые слова: экономический потенциал агропромышленного комплекса, производство основных 
продуктов питания, потребление на душу населения, уровень показателей продовольственной безопасности. 

 
Захарова С. Г. Механизм государственного регулирования деятельности гостиничного и ресто-

ранного бизнеса в Украине // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статье проанализирован правовой механизм государственной регуляции деятельности гостинично-

ресторанного бизнесу в Украине. Рассмотрены основные нормативно правовые документы для оформления 
первичной документации и организации учета по предоставлению услуг гостиницами и ресторанами, опреде-
ленная роль государства в создании конкурентных условий функционирования на рынке гостиничных и ресто-
ранных услуг. Разработаны практические рекомендации относительно усовершенствования действующей госу-
дарственной политики регуляции деятельности предприятий гостиничного бизнесу, которые будут способствовать 
повышению их эффективности функционирования на международном и региональном уровнях.  

Ключевые слова: государственная регуляция, правовая регуляция хозяйственной деятельности, 
туризм, готельнийта ресторанный бизнес. 
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Ивченкова Е. Ю. Теоретические основы финансовой системы территориальных общин Украины 
в условиях глобализации // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 

Проведен критический анализ понятий «финансовая система», «финансовая архитектура», «система 
местного самоуправления», «территориальная община». Доказана актуальность использования понятия архи-
тектоника для исследования финансовой системы территориальных общин. Выделены административные уровни, 
их элементы и режимы функционирования системы местного самоуправления. Проведен анализ основных признаков 
территориальных общин. Выработаны новые дефиниции «финансовая система территориальных общин», 
«финансовая архитектоника территориальных общин». Анализ результатов проведенного исследования доказал 
необходимость последующего исследования методологических основ управления финансовой системой терри-
ториальных общин и ее финансовой архитектоникой. 

Ключевые слова: финансовая система, финансовая архитектура, система местного самоуправления, 
территориальная община, финансовая система территориальных общин, финансовая архитектоника территори-
альных общин. 

 
Ивченко Е. А. Использование стратегического анализа при формировании маркетинговой стра-

тегии предприятия // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статье исследовано использование стратегического анализа в маркетинговой деятельности предприятия. 

Определена сущность и задачи стратегического анализа, как основы формирования маркетинговой стратегии 
предприятия. Выделенные основные задания, которые лежат в основе процесса управления стратегическим 
анализом при формировании маркетинговой стратегии предприятия. Рассмотрены подходы к проведению стра-
тегического анализа. Обосновано усовершенствование информационного обеспечения стратегических решений 
как необходимого условия формирования маркетинговой стратегии предприятия. 

Ключевые слова: стратегическое управление, стратегический анализ, маркетинговая середа, марке-
тинговая стратегия, маркетинговые ситуации, стратегические решения 

 
Каира З. С., Каира В. В. Прогнозирование ВВП Украины с учетом стратегий и перспектив инно-

вационного развития предприятий малого бизнеса // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Аргументированы доводы относительно необходимости экономического роста показателя ВВП 

на душу населения как предпосылки решения социально-экономических проблем и обеспечения политиче-
ской, экономической и идеологической независимости Украины. Построена многофакторная модель нор-
мативного прогнозирования показателя ВВП и поисковые прогнозные модели показателей деятельности 
малого бизнеса. Разработан пример нормативного прогнозирования для показателя внутреннего валового 
продукта. Практическое применение предложенного методического подхода является полезным при разра-
ботке стратегических планов и программ экономического развития на уровне предприятий, регионов 
и экономики страны. 

Ключевые слова: прогноз, валовой внутренний продукт, предприятие, малый бизнес, экономическое 
развитие, модель, стратегический план. 

 
Касьянова Н. В. Управление машиностроительным предприятием на основе стоимостного подхода 

// Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Определена сущность, преимущества и недостатки стоимостного подхода по сравнению с традицион-

ными методиками управления предприятием. Доказано, что реализация системы управления стоимостью пред-
приятия предполагает, что максимизация рыночной стоимости его собственного капитала является одновре-
менно целью и критерием эффективности деятельности предприятия. Проведен анализ экономической добав-
ленной стоимости крупного машиностроительного предприятия, что позволило определить основные этапы 
управления предприятием на основе стоимостного подхода, которые обеспечивают интеграцию системы 
управления стоимостью с системой бюджетирования, финансового анализа, бухгалтерского и управленческого 
учета. Построение замкнутого контура управления стоимостью предприятия позволяет более обоснованно при-
нимать управленческие решения. 

Ключевые слова: стоимостный подход, управление предприятием, капитал, факторы, прибыль. 
 
Киризлеева А. С. Нормативно-страховая защита активов клиентов банков в условиях возможно-

го финансового краха // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Для клиентов банковских институтов важна степень защиты финансовых институтов банков во время 

финансового кризиса. Приведен анализ состояния защиты банковских продуктов в Украине и мировой опыт 
на примере США. Исследование уровня защиты активов клиентов банков в настоящее время выявило наличие 
различных рисков по погашению потерь при выведении коммерческих банков с финансового рынка. Значи-
тельный объем активов клиентов банковских институтов в случае решения о ликвидации неплатежеспособного 
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банка остаются невозвращенными. Представлены пути развития нормативно-правовой защиты финансовых 
инструментов от банкротства банковских институтов, обеспечение эффективной процедуры  выведения непла-
тежеспособных банков с рынка и их ликвидации, стимулирование привлечения денежных средств в банков-
скую систему Украины.  

Ключевые слова: нормативно-страховая защита, активы клиентов, банковские продукты, безопас-
ность банков. 

 
Клитинский Ю. С. Приоритетные направления развития механизма финансового обеспечения 

самодостаточности территорий // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Определены предпосылки формирования механизма финансового обеспечения территорий в условиях 

неопределенности. Раскрыты финансовые рычаги влияния на финансовое обеспечение самодостаточности 
территории: бюджетная политика, инвестиционно-кредитная политика, финансовая политика. Предложенная 
система показателей и критерии оценки результативности региональных инвестиционных программ. Обосно-
вана взаимосвязь показателей бюджетной политики и доходов территории. подход к оценке результативности 
региональных инвестиционных программ.  

Ключевые слова: финансовое обеспечение, самодостаточность территорий, финансовые рычаги, реги-
ональная инвестиционная программа, бюджетный потенциал. 

 
Клопов И. А. Модели стимулирования развития возобновляемых источников энергии // Вестник 

ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Потребность в освоении и развитии энергетики на альтернативных ресурсах становится 

все более очевидной при растущем спросе на топливо, особенно на нефть и газ. Рассматриваются разные 
модели стимулирования освоения нетрадиционных возобновляемых источников энергии, которые  
используются в мировом сообществе, а также возможности и перспективы их применения в украинских 
условиях. Представлено обобщение форм реализации моделей стимулирования возобновляемых источ-
ников энергии в странах Европейского союза. Предложены механизмы стимулирования развития возоб-
новляемых источников энергии в Украине. 

Ключевые слова: экономика, альтернативная энергетика, возобновляемая энергетика, модель, 
государственное регулирование, тариф. 

 
Корытько Т. Ю., Крук Е. Н. Оценка инвестиционного потенциала предприятия // Вестник ДГМА. 

– 2015. – № 2 (35). 
В работе исследована сущность инвестиционного потенциала предприятия. Определено автор-

ское толкование дефиниции «инвестиционный потенциал предприятия». Исходя из исследования сущно-
сти инвестиционного потенциала предприятия предложено его структуру, которая включает внутренние 
и внешние компоненты ИПП. В статье приведен алгоритм оценки инвестиционного потенциала пред-
приятия и выбора подхода к его управлению. Представлено определение оптимальной инвестиционной 
стратегии предприятия на основе ранжирования значений уровня формирования инвестиционного потен-
циала предприятия. 

Ключевые слова: оценка, инвестиционный потенциал, предприятие, внутренние компоненты, внеш-
ние компоненты. 

 
Лопатьев П. С., Кондратова Н. В. Экономическое прогнозирование как инструмент государ-

ственного регулирования развития отрасли // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Изучен опыт зарубежных стран по преодолению кризисных явлений в экономике народного хозяйства 

для формирования действенного механизма государственного регулирования развития цементной промышлен-
ности. Определены основные направления государственного регулирования развития цементной промышлен-
ности; рассмотрено существующие проблемы в политическом регулировании страны, которые не позволяют 
предсказывать будущее развития отрасли и национальной экономики без учета политико-экономического 
состояния. Предложен механизм государственного регулирования экономического развития цементной 
промышленности Украины, отличающийся от распространенного на практике государственного регулирования 
отрасли тем, что в отличие от его локального действия он предусматривает проведение реформ на макроуровне, 
выявления соответствия их правового регулирования и результативности воздействия политической ситуации 
в стране. 

Ключевые слова: направления государственного регулирования, методы государственного регулиро-
вания, цель, задачи, меры, развитие, механизм, цементная промышленность. 
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Максимова О. С., Максимов С. В., Темченко О. А. Повышение эффективности деятельности горно-
обогатительных комбинатов путем оптимизации их производственной программы // Вестник ДГМА. – 
2015. – № 2 (35). 

Предложена методика повышения эффективности деятельности предприятия, которая позволяет 
на основе определения оптимальной структуры товарной продукции уменьшить уровень энергетических затрат. 
Основным критерием оценки эффективности формирования производственной программы горно-
обогатительного предприятия является интегральный показатель энергоемкости. Обоснована связь изменения 
объемов производства продукции на уровень топливно-энергетических затрат. Разработанная модель позволяет 
получить дополнительную прибыль за счет уменьшения энергоемкости товарной продукции в условиях реаль-
ного предприятия. 

Ключевые слова: повышение эффективности, оптимизация, производственная программа, модель 
оптимизации, критерий эффективности. 

 
Марина А. С., Черкасова А. А. Формирование механизма обеспечения финансовой безопасности 

страны в контексте финансовой интеграции // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Оптимальное функционирование национальной финансовой системы и выполнение в полном объеме 

возложенных на нее функций в процессе вовлечения в мировое финансовое пространство достигается путем 
реализации механизма обеспечения финансовой безопасности страны в условиях финансовой интеграции. 
Определены основные составляющие механизма обеспечения финансовой безопасности страны в условиях 
увеличения роли интеграционных процессов в финансовой сфере с учетом уровней его реализации, целей, 
субъектов и методов. Реализация указанного механизма является также предпосылкой для развития и углубления 
интеграционных процессов в финансовой сфере. Принятие во внимание степени финансовой интегрированности 
страны, благодаря использованию матрицы «Финансовая безопасность – финансовая интегрированность», 
позволило выделить наиболее оптимальный набор инструментов обеспечения финансовой устойчивости страны 
с одновременным усилением вовлеченности в современные процессы международного разделения финансовых 
ресурсов. 

Ключевые слова: финансовая система, финансовая безопасность, финансовая интеграция, механізм 
обеспечения финансовой безопасности, инструменты финансовой безопасности, методы влияния, устойчивость 
финансовой системы. 

 
Охтень А. А. Особенности корпоратизации предприятий энергетической отрасли // Вестник ДГМА. 

– 2015. – № 2 (35). 
Обоснована необходимость использования системного подхода процессов развития электроэнергетики 

Украины, определены цели исследования – рассмотрение особенностей формирования интегрированной струк-
туры на базе предприятий энергетической отрасли Украины. Предложены три варианта решения задачи выбора 
организационной структуры ТЭК Украины. Определено, что одну из главных ролей в энергетической отрасли 
играют в настоящее время, и будут играть будущем интегрированные компании. В рамках модели интегриро-
ванной компании должны последовательно и во взаимосвязи решаться следующие задачи: определение специа-
лизации, установление основных параметров структуры и очередности создания основных объектов корпорации, 
определение схемы ее пространственной организации. 

Ключевые слова: топливно-энергетический комплекс, корпоративная структура, стратегия, государ-
ственное регулирование, физическая интеграция, экономическая интеграция. 

 
Петченко М. В. Эволюция контроллинга на фоне изменений условий предпринимательства 

и парадигм менеджмента // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статье исследовано формирование сущности, и определение финансового контроллинга в историче-

ском аспекте, что позволило проследить его связь с условиями хозяйствования и парадигмами менеджмента 
предприятий и организаций. Установлены факторы, которые имели влияние на формирование финансового 
контроллинга и выделены  его современные концептуальные признаки. Предложено внедрение системы анти-
кризисного финансового контроллинга на отечественных субъектах предпринимательства, что позволит не допу-
стить снижения уровня ликвидности и платежеспособности, обеспечить финансовую устойчивость, повысить 
гибкость, адаптивность и оперативность принятия управленческих решений в условиях меняющихся внешних 
условий, предотвратить возникновение кризисных явлений, определить ранние признаки финансовых проблем 
и способствовать их эффективному устранению. 

Ключевые слова: финансовый контроллинг, управление предприятием, менеджмент, уровень ликвид-
ности, платежеспособность, финансовая устойчивость. 
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Поклонский Ф. Е., Трофимова А. С. Формирование финансового обеспечения негосударственных 
пенсионных фондов через привлечение финансов домохозяйств // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 

Проведен анализ деятельности негосударственных пенсионных фондов. Рассмотрены тенденции 
деятельности негосударственных пенсионных фондов, динамика их развития и взаимосвязь с домохозяйствами. 
Выявлено, что наиболее значимыми инструментами управления финансовыми ресурсами домохозяйств является 
обязательное и необязательное пенсионное страхование, кредитование, депозиты, страхование жизни, имуще-
ственное страхование; страхование ответственности, а также инвестиционные фонды, через которые домохо-
зяйства реализуют свои инвестиционные возможности. Обоснована необходимость роста инвестиционной 
активности домохозяйств в сфере недержаного пенсионного страхования. Выявлены инструменты управления 
денежными средствами домохозяйств. Рассмотрены основные участники управления финансовыми ресурсами 
домашних хозяйств и механизм негосударственного пенсионного страхования. Проанализирована динамика 
основных показателей деятельности негосударственных пенсионных фондов. Выявленные проблемы в регули-
ровании деятельности негосударственных пенсионных фондов предложены пути их решения. 

Ключевые слова: негосударственное пенсионное обеспечение, негосударственный пенсионный фонд, 
страховые взносы, денежные средства, финансы домохозяйств, страховые компании, инвестиционная активность. 

 
Пономарева В. С. Развитие небанковского финансового посредничества на рынке финансовых 

услуг в Украине: проблемы и перспективы // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Проанализирован структурный состав рынка небанковских финансово-кредитных учреждений 

в 2013 году. Сделан анализ структуры активов субъектов НФП в 2013 году. Построен механизм развития 
НФП на рынке финансовых услуг Украины. Определены основные направления реализации данного механизма. 
Выделены проблемные вопросы в развитии НФП. Даны рекомендации по развитию деятельности небанковских 
финансовых посредников. Выделены мероприятия Нацкомфинуслуг для усовершенствования работы системы 
негосударственных пенсионных фондов. Даны рекомендации по развитию лизинга. Определены направления 
государственной политики на рынке кооперативного кредитования. Выделены мероприятия Стратегии 
для развития индустрии коллективного инвестирования. Обозначены перспективы дальнейших исследований 
в использование методического подхода к оптимизации структуры инвестиционного портфеля НПФ. 

Ключевые слова: рынок финансовых услуг, небанковские финансово-кредитные учреждения, негосу-
дарственные пенсионные фонды, кооперативы, коллективное инвестирование, инвестиционный портфель, 
институты совместного инвестирования, компании по управлению активами. 

 
Прокофьева Е. В. Имитационное моделирование обеспечения устойчивого развития предприятия 

// Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Обеспечение устойчивого развития предприятий в условиях неэффективного развития украинской 

экономики и нерационального природопользования является довольно сложной задачей, что обуславливает 
необходимость дальнейшего исследования научно-методических подходов к имитационному моделированию 
обеспечения устойчивого развития предприятий. Предложено научно-методический подход к имитационному 
моделированию управления устойчивым развитием предприятий теплоснабжения, который базируется на учете 
фактора времени и платежной дисциплины, а также позволяет определить размер тарифа, который является 
приемлемым для потребителей, государства и предприятий, позволяет повысить степень обоснованности 
управленческих решений на основе их комплексной оценки, корректировать деятельность в процессе оператив-
ного управления. 

Ключевые слова: устойчивое развитие, имитационное моделирование, управление предприятием, 
согласование интересов, предприятия теплоснабжения. 

 
Пипко С. А., Андрущенко Е. Ю. Фискальная децентрализация и ее роль в регулировании поступ-

лений в бюджет // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Отмечено, что на современном этапе развития экономики Украины повышение инвестиционной актив-

ности предприятий малого и среднего бизнеса является важной задачей, реализация которого обеспечиваться 
с помощью механизма регулирующего воздействия государства на инвестиционный процесс. Одним из важных 
факторов, который оказывает существенное влияние на инвестиционную активность предприятий МСБ, явля-
ется налогообложение. Раскрыто наиболее действенный вариант налогового стимулирования инвестиционного 
развития субъектов малого и среднего бизнеса в Украине; выделены проблемы, которые существенно влияют 
на налоговые отношения; рассмотрено риски, связанные с фискальной психологией плательщиков налогов 
и обязательных платежей, а также изменения экономического поведения налогоплательщиков. Построена 
экономико-математическую модель реакции инвесторов на варьирования налоговой нагрузки, что позволяет 
определить оптимальную величину налоговой скидки и сделать выводы относительно роста поступлений 
в государственный бюджет. 
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Ключевые слова: субъекты малого и среднего бизнеса, инвестиционная активность, инвестиционное 
развитие, налоговое стимулирование, налоговая нагрузка, налоговые отношения, риски, налоговая ставка, нало-
говая скидка, экономико-математическая модель. 

 
Рекова Н. Ю. Финансовая реструктуризация промышленных предприятий как инструмент стра-

тегического развития // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Приведены необходимые условия успешного функционирования предприятия при финансово-

экономическом кризисе. Предложены многофакторная регрессионная и нейросетевая модели управления сана-
ционной способности предприятия, которые позволят определять уровень влияния на результирующий показа-
тель соответствующего потенциала и всех одновременно, а также учитывать влияние внешней среды и элементов, 
которые не были учтены. Определены преимущества и целесообразность использования этих моделей 
при оценке санационнойспособности предприятия. Обособленные недостатки использования только экспертных 
методов в процессе анализа состояния предприятий. 

Ключевые слова: финансово-экономический кризис, санационный потенциал, банкротство, аналити-
ческое обеспечение, промышленное предприятие. 

 
Сас Н. Н., Дегтярева О. Г. Регулирование инвестиционных процессов в зарубежных странах: 

опыт и практика для Украины // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статье указано, что регулирование инвестиционной деятельности в Украине является важной состав-

ляющей системы управления экономикой государства, а также инструментом реализации ее инвестиционной 
политики. Исследован опыт регулирования инвестиционных процессов в зарубежных государствах для того, 
чтобы выявить возможности его применения для улучшения инвестиционного климата и инвестиционной привлека-
тельности нашего государства. Проанализирована возможность применения мирового опыта регулирования 
инвестиционной политики для Украины и необходимость решения следующих задач для улучшения инвести-
ционной деятельности нашего государства, что приведет к повышению уровня развития национальной эконо-
мики и укрепления позиций на мировом рынке. 

Ключевые слова: государственное регулирование, инвестиционные процессы, инвестиционный климат, 
зарубежный опыт, налоговые льготы, кредитные льготы. 

 
Саенко В. Г. Инновационно-инвестиционная политика государства на предприятиях энергетиче-

ского комплекса // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Представлены индексы развития предприятий энергетического комплекса Украины и объемы инвестиций 

в основной капитал промышленных предприятий в Украине в 2008–2013 гг., что позволило сформировать основу 
инновационной стратегии промышленных предприятий. Проведен анализ динамики и структуры инвестирования 
инновационной деятельности предприятий Украины. Выделены негативные моменты развития национального 
промышленного производства в современной системе мирового хозяйства. Предложена практическая реализация 
инновационной-инвестиционной модели экономического развития предприятий энергетического комплекса. 

Ключевые слова: инновации, инвестиции, инновационно-инвестиционная политика, энергетический 
комплекс, модель экономического развития. 

 
Саенко О. Н. Особенности бухгалтерского учёта доходов розничного фармацевтического предприятия 

// Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Представлена структура доходов фармацевтических предприятий Украины. Проведенный анализ 

корреспонденции счета 70 «Доходы от реализации» предприятий фармацевтической отрасли по классификации 
видов деятельности розничных фармацевтических предприятий. Приведены типичные хозяйственные операции 
и корреспонденция счетов по счету 70 «Доходы от реализации» на примере розничного фармацевтического 
предприятия за первый квартал 2014 года. Определен механизм формирования учета доходов розничных пред-
приятий по торговле фармацевтическими товарами. 

Ключевые слова: учет, доходы, корреспонденции счета, доходы от реализации, фармацевтическое 
предприятие. 

 
Селезнёва Е. В. Особенности анализа взаимосвязи капитальных инвестиций и текущих затрат 

на природоохранные мероприятия  // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статье рассмотрены особенности формирования инвестиционных затрат природоохранного назначения 

и построено эконометрическую модель для обобщения действия воздействия объемов реализованной промыш-
ленной продукции (товаров, услуг) в Украине, размера капитальных инвестиций и текущих расходов на основные 
природоохранные мероприятия и проанализирован характер их взаимосвязи. Проведенный анализ позволил 
определить инвестиционное обеспечение природоохранной деятельности как совокупность инвестиционных 
ресурсов, необходимых для реализации природоохранных мероприятий, направленных на сохранение, улучшение 
и рациональное использование природно-ресурсного потенциала.  



ISSN 1993-8322. ВІСНИК Донбаської державної машинобудівної академії.  № 2 (35), 2015. 283 

Ключевые слова: природопользование, природоохранные мероприятия, капитальные инвестиции, 
текущие затраты, инвестиционные затраты, моделирование. 

 
Смеричевский С. Ф., Безгина Е. С. Инвестиционное стимулирование развития предприятий 

Украины // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Инвестиционное развитие государства в значительной степени влияет на экономическое развитие 

предприятий в целом, поэтому все большее внимание приобретает поиск рычагов инвестиционного стимулиро-
вания экономического развития предприятий Украины. Статья посвящена совершенствованию амортизационной 
политики угледобывающих предприятий Украины на основе использования опыта зарубежных стран. Предло-
жен новый подход к расчету ежегодных амортизационных отчислений на основе учета изменения стоимости 
денег во времени и реальной ставки дисконтирования. Предложены меры государственного регулирования 
амортизационной политики, позволяющие стимулировать продуктивное обновление основных фондов угледо-
бывающей промышленности Украины, что, в свою очередь, позволит повысить энергетическую безопасность 
государства и приведет к экономическому. 

Ключевые слова: методы начисления амортизационных отчислений, источник финансирования инве-
стиций, угледобывающая отрасль, зарубежный опыт, обновление основных фондов. 

 
Тельнова А. В. Развитие страхового рынка в период финансово-экономической нестабильности 

// Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Представлены основные показатели развития страхового рынка Украины в 2005–2013 гг. Рассчитан 

интегральный показатель развития страхового рынка в данный период. Обоснована целесообразность страхо-
вания финансовых рисков в период кризисных явлений, заключающаяся в расчете долгосрочного финансового 
результата на макроуровне. Выделены негативные моменты в развитии страхового рынка в период финансово-
экономического кризиса, включающие опасность роста «тенизации» экономики; снижение уровня страховых 
премий, спроса на страховые услуги; несовершенный поиск равновесия между падением доходов бюджета 
в долгосрочной перспективе и обеспечением страховых выплат по страхованию по финансовым рискам и соот-
ветствующим ухудшением состояния страхового рынка Украины. 

Ключевые слова: финансово-экономический кризис, страховой рынок, страховые премии, страховые 
выплаты, финансовый риск. 

 
Темченко А. А., Максимова Е. С., Темченко А. В. Обоснование механизма формирования техно-

логической составляющей конкурентоспособности горнорудного предприятия по критерию фондорента-
бельности // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 

Рассмотрены актуальные вопросы обеспечения эффективности деятельности горнорудных предприятий 
с позиции их конкурентоспособности. Систематизированы внешние и внутренние факторы, влияющие 
на формирование технологической составляющей конкурентоспособности. Приведенные виды и характеристи-
ка возможных рисков снижения конкурентоспособности горнорудного предприятия с использованием априорных 
и эмпирических подходов при принятии того или иного организационно-технологического решения. Предло-
жено при рассмотрении вариантов формирования технологических схем добычи и переработки руды оценивать 
их эффективность по критерию, что предусматривает декомпозицию интегрального показателя фондорента-
бельность, который согласовывает и отражает в единой системе технологические, технические, экономические 
и финансовые факторы горного производства. 

Ключевые слова: конкурентоспособность, факторы, риски, критерий, фондорентабельность, произ-
водство, горнорудные предприятия. 

 
Токарева В. И., Назарова Е. Г. Мониторинг влияния внешней среды на инвестиционную деятель-

ность предприятия  // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Отмечено значительное влияние факторов внешней среды на инвестиционную деятельность предприятия; 

исследовано значение мониторинга в повышении эффективности производства предприятия в условиях внешней 
среды в связи с ростом дефицита и стоимости сырьевых ресурсов, повышением наукоемкости и капиталоемко-
сти производства; определена роль влияния мониторинга внешней среды на инвестиционную деятельность 
предприятия как средства, способствующего его дальнейшему развитию; раскрыта сущность мониторинга, 
его основные элементы; рассмотрены принципы организации мониторинга влияния внешней среды на инвести-
ционную деятельность предприятий, его цели и меры. Обоснованно алгоритм проведения мониторинга воздей-
ствия внешней среды на инвестиционную деятельность предприятия. 

Ключевые слова: мониторинг, внешняя среда, инвестиционная деятельность предприятия, этап, опти-
мистический сценарий, пессимистический сценарий, стабилизационный сценарий, результат. 
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Филипишин И. В., Зубрыкина М. В. Направления совершенствования системы мотивации 
и стимулирования труда на промышленных предприятиях // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 

Рассмотрены существующие на сегодня системы мотивации и стимулирования труда 
на промышленных предприятиях Украины. Определено, что основную роль играют именно материальные 
стимулы в виде заработной платы, существующие системы начисления которой не соответствуют требованиям 
рабочих и достаточно опосредованно влияют на повышение мотивации труда. Выявлено значимость 
для рабочих учета их участия в общем результате деятельности предприятия и отнесения части общего 
результата к заработной плате, что проявляется в использовании системы грейдов при начислении заработной 
платы. Предложено использование комплексного мотивационного механизма, который на основе 
кумулятивного эффекта способствует повышению эффективности труда рабочих промышленных предприятий 
и обеспечивает реализацию программ стимулирования труда. 

Ключевые слова: мотивация, стимулирование, заработная плата, организация оплаты труда, 
промышленные предприятия. 

 
Храпкина В. В. Системы поддержки принятия решений в системе управления финансовой 

безопасностью предприятия // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35).  
В статье рассмотрены некоторые эволюционные изменения сущности системы поддержки принятия 

решений, определено место СППР в системе управления финансовой безопасностью предприятия, выделены 
фазы процесса поддержки принятия решений в управлении финансовой безопасностью предприятия (иденти-
фикация и анализ проблемы, моделирование, подготовка решения, мониторинг и контроль реализации приня-
того решения), определены дополнительные задачи и требования к процедуре решения сложных проблем 
с использованием СППР в системе управления финансовой безопасностью предприятия, систематизированы 
информационные потоки СППР в системе управления финансовой безопасностью предприятия.  

Ключевые слова: финансовая безопасность, система поддержки принятия решений (СППР), информация, 
диагностика финансового состояния предприятия. 

 
Чевела Г. А. Пути укрепления потенциала страховых компаний в инвестиционной деятельности 

// Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
В статье проанализированы концептуальные положения инвестиционного потенциала страховых орга-

низаций. Определено влияние инвестиционной деятельности страховщиков на обеспечение их эффективного 
функционирования, обоснованы пути укрепления потенциала страховых компаний как мощных институцио-
нальных инвесторов, которые обусловлены необходимостью повышения внимания к проблемам управления 
их активами, и, соответственно, получения дополнительного дохода от инвестиций, выявлена необходимость 
дальнейшей разработки вопроса мониторинга в инвестиционной деятельности страховых компаний, укрепления 
их инвестиционного потенциала и активизации движения инвестиционных ресурсов. 

Ключевые слова: инвестиционный потенциал, страховой рынок, страховые компании, инвестицион-
ная деятельность, риски, мониторинг, контроллинг, анализ. 

 
Шевцова О. О. Определение экономического уровня урбанизации старопромышленных територий 

Украины // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
В работе рассмотрены вопросы урбанизационных процессов старопромышленных территорий Украины. 

Предложено различать основные показатели урбанизации на два направления, а именно по географическому 
и экономическому направлению. Были определены основные показатели економического уровня урбанизации 
территории. С помощью статистических данных было вычислено основные индексы уровня урбанизации 
и было определено экономический уровень урбанизации каждой области страны отдельно. Предложено разгра-
ничение регионов Украины по индексу економичеких причин урбанизации. 

Ключевые слова: экономический уровень, региональные ресурсы, урбанизация, урбанизированность, 
старопромышленные регионы. 

 
Швець Д. Е. Система управлением высшим оьразованием Украины: структурно-институционные 

принципы централизованности и децентрализованности  // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Статья посвящена проблеме соотношения структурно-институциональных и организационно управлен-

ческих принципов централизованной системы управления высшим образованием в Украине. Система высшего 
образования можно определить как централизованную и авторитарно директивную по способу управления, 
консервативную за критерием обеспечения неизменности (по крайней мере – через слабую ротацию и ограни-
ченность рыночной конкуренции) административно-управленческого и професорско-викладацкого состава, 
традиционную за дидактичными технологиями, формалистическую за критерием получения интеллектуального 
капитала потребителями образовательных услуг (приравнивание интеллектуального капитала к диплому 
о высшем образовании). 

Ключевые слова: образование, высшее образование, этакратическое общество, централизованная 
система управления высшим образованием. 
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Шкрабак И. В., Турченко Д. К. Логистические аспекты реализации транзитного потенциала 
Украины  // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 

Транзитный потенциал Украины является одним из самых мощных в Европе, но эффективность 
его реализации сдерживается рядом факторов, среди которых и проблемы в области логистики. Проведен анализ 
и выявлены современные тенденции в осуществлении грузоперевозок различными видами транспорта 
по территории Украины. Проанализирован комплекс услуг, предоставляемых логистическими операторами 
Украины в процессе реализации транзитного потенциала, и их качество. Определены проблемы логистического 
сопровождения транзитных грузоперевозок. Обоснованы пути совершенствования логистического комплекса 
Украины, направленные на повышение эффективности реализации транзитного потенциала Украины, включая 
повышение качества логистического обслуживания, развития услуг «трекинг и трейсинг» и ІТ-технологий, 
аутсорсинга и инсорсинга логистических услуг. 

Ключевые слова: транзитный потенциал, транспортные услуги, логистические услуги, качество логи-
стики, логистические операторы. 

 
Шульгина Л. М., Клисиньский Я., Иванкевич-Рак Б. Маркетинговые программы в выставочно-

ярмарочной деятельности  // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Статья посвящена освещению актуальных маркетинговых программ, которые предлагают клиентам 

лидеры выставочно-ярмарочной деятельности. Выявлены наиболее влиятельные факторы, определяющие 
содержание и характер отраслевых выставок. Обоснована целесообразность внедрения маркетинга развития 
взаимоотношений с клиентами. Охарактеризованы преимущества, которые получают экспоненты выставок 
от сотрудничества с лидерами по предоставлению маркетинговых программ, а именно: повышение результа-
тивности деятельности от расширения круга потребителей в течение короткого отрезка времени; увеличение 
объемов продажи; активизация Интернет-аудитории; дополнительные преференции от вирусного маркетинга; 
расширение каналов продажи; позиционирование товара в социальных сетях. 

Ключевые слова: маркетинговые программы, выставочно-ярмарочная деятельность, вирусный маркетинг, 
позиционирование товара. 

 
Ясинская Н. А. Пруденциальность как инструмент регулирования финансовых потоков 

на финансовых рынках // Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Развитие экономической теории при открытости национальной экономики и геополитических  

процессах приобретает новых черт. Зарождаются и развиваются новые формы экономических отношений, 
возникают новые инструменты таких отношений. Украинская практика постоянно обновляет схемы экономи-
ческой работы, научное и государственное управленческое сообщество инициирует обновление нормативно-
правового поля и т. д. Расширяются и субъекты этого поля, они приобретают новые функциональные характе-
ристики и признаки. Так, в последнее время развилась финансовая система каждой страны. Возникают новые 
качественные показатели функционирования финансового рынка страны. Соответственно, администра-
тивные и рыночные регуляторы должны быть расширены до пруденциальных. Обоснование этому определено 
материалом статьи. 

Ключевые слова: пруденциальность, постиндустриализм, национальная экономика, финансовая 
система, финансовый рынок. 

 
Лепа Р. Н., Гайдатов А. В. Нечетко-логическая модель оценки мотивационных стимулов // Вестник 

ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Решается задача моделирования процессов оценки эффективности различных мотивационных стимулов 

по отношению к группе сотрудников предприятия. На основе типологии внутренней мотивации Герчикова 
построены линейная модель и нечетко-логическая модель. Предложены методы, которые позволяют усовер-
шенствовать процедуру мотивации целеполагания и согласования целей на промышленном предприятии, 
что разрешает улучшить достоверность оценки результатов воздействия мотивационных стимулов на группу 
сотрудников и повысить эффективность процесса мотивации.  

Ключевые слова: мотивация, стимулирование, оценка, нечеткая логика, тип мотивации. 
 
Бочи А. К. Влияние экономической нестабильности на состояние платежного баланса в Украине 

// Вестник ДГМА. – 2015. – № 2 (35). 
Рассмотрены особенности влияния экономической нестабильности в 2014 году на состояние платежного 

баланса. Проанализирована динамика текущего счета и счета операций с капиталом и финансовых операций 
платежного баланса. Осуществлена оценка основных факторов, которые влияли на состояние платежного баланса 
в 2014 году. Автором предложены необходимые законодательные, институциональные и экономические изме-
нения для улучшения состояния текущего счета платежного баланса. Определены основные меры по регулиро-
ванию счета операций с капиталом и финансовых операций платежного баланса. 

Ключевые слова: платежный баланс, текущий счет, счет операций с капиталом и финансовых операций, 
экспорт, импорт, иностранные инвестиции, экономическая нестабильность.  
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Balueva O. V., Chuprina Е. O. Migrant remittances, social and economic aspects // Herald of the DSEA. 

– 2015. – № 2 (35). 
Global trend was the increase in income and related remittances of migrants. The dynamics of private remit-

tances from abroad is analyzed. The role of migrant remittances in the socio-economic development of Ukraine 
and its regions is stated. It is noted that there are models of motivation transfers. The factors influencing the transfer 
behavior of workers in these model are defined. The positive impact of remittances on development of the country, 
its regions and individual households, as well as possible negative effects is studied. The experience of foreign countries 
on the use of incentives and cash flows of migrants is analysed. Management measures to increase the impact of migrant 
remittances are picked out. It is emphasized that the conditions of adaptation they can be used in home conditions. 

Keywords: migration, remittances, social and economic development, motivation model transfers, transfer 
behavior of migrants. 

 

Batchenko L. V., Malik M. A. The Use of methodological approaches and models of the formation rate 
on neoneutrality national economy // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The main trends of the modern state and economic integration processes in Ukraine are picked out; scientific-
methodological approaches and models neondertalec the national economy are analyzed. The phases of industrialization, 
the stages of vertical integration, as part of neondertalec are considered. Methodical approach to the rationale of integra-
tion areas of sectors of the national economy for their neoindustrialism based on building an optimization model 
to select areas of international integration which the objective function is the financial result of domestic producers from 
the production and sale of goods and services is offered. Thanks to conducted critical analysis of methodological 
approaches and models of the formation the direction to a number of conclusions regarding the future directions 
of scientific researches on this topic are made neoindustrialisation. 

Keywords: neondertalec, integration processes, national economies, vertical integration, automation, interna-
tional integration, optimization model. 

 
Beregnoy A. I., Avdeeva O. M. Introduction empathy as an effective regulatory tool balanced interper-

sonal conflicts // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
This article summarizes the concepts of empathy. Its place in the conflict interaction is defined. Preconditions 

of conflict are examined. Target indicator reflecting the results of efforts to resolve the conflict is defined. The main options 
for conflict resolution by traditional methods of compromise are analyzed. A possible approach to formalize the negotiation 
process objectives based on the method of Goldratt is considered. Prediction of conflicts of innovative development of educa-
tional institutions through the implementation of procedures for careful monitoring of these conflicts is proposed. Stages 
of the decision-making over the allocation of possible strategies for the conduct of the parties to the conflict regarding mini-
mize its symptoms are disclosed. The direction of minimizing contradictions and disputes in the implementation of educa-
tional innovations in the system of innovative development of educational institutions is proposed. 

Keywords: empathy, interpersonal conflict, compromise, monitoring, disputes, level of satisfaction from 
the decision, educational innovations. 

 

Veriha H. V. Categorial and linguistic problems in determination of expenses in terms of increasing 
quality of accounting and analytic information // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

Expenses are examined as a complex and widely-used economic category. It is proved, that correct inter-
pretation of expenses influences significantly the quality and relevance of accounting and analytic information, 
formed in the accounting system in order to manage expenses, as well as economic processes and economic  
indexes effectively. Determinations of expenses are analysed in legal sources and special literature. Categories  
of expenses are compared in Russian, English and Ukrainian languages. Interconnection between different categories 
of expenses and the terminology, used in order to determine them for accounting and managerial accounting purposes is 
shown. Problems that hinder qualitative expenses accounting are marked, and the resolving routes are suggested. 

Keywords: expenses, category, terminology, linguistic problems, accounting and analytic information, quality, relevance.   
 
Vietskaia O. V. Principles of construction and ways of improving tax depreciation policy in Ukraine // 

Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The main changes in the tax legislation related to the rules of corporate income tax were analyzed. The new rules 

for calculating tax depreciation were summarized. On the basis of theoretical developments, as well as research experi-
ence of foreign countries, the basic principles of the tax depreciation policy were formulated. Recommendations 
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for improving the tax depreciation policy in Ukraine in the context of current realities of national economic develop-
ment were grounded. To simplify the procedure for monitoring the effectiveness of depreciation policy with a view 
to improving the timely, it was suggested changing in the tax reporting forms for income tax. 

Keywords: corporate income tax, tax depreciation, tax depreciation policy, the model of accounting, economic 
growth, inflation. 

 
Voronkova O. M. Сonceptual approaches to determination of tax management efficiency // Herald 

of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The relevance of the article is defined by the unsolved problem of estimating the tax managment efficiency. 

The article presents conceptual approaches to determination of tax managment efficiency and interpretation of the basic 
concepts in this sphere. Contents, indicators and criteria of tax managment efficiency are grounded. The essence of the 
fiscal and regulative efficiency as determinants of the general tax managment efficiency is revealed. Author’s vision 
of the complex system of tax managment efficiency determination is proposed. Conceptual basis for solving the prob-
lem of estimating the tax managment efficiency are presented. 

Keywords: efficiency, effectiveness, tax managment, tax policy, tax administration, tax regulation, fiscal effi-
ciency, regulative efficiency. 

 

Dyatlova V. V., Dyatlova Y. V. The economic potential of Ukrainian agricultural complex in providing 
food, economic and national security // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The presence of Ukrainian economic potential in the agricultural sphere is shown and the necessity for its real-
ization to strengthen the position of a global manufacturer of basic foodstuffs is proved in this article. Trends of produc-
tion of basic foodstuffs are identified: by increasing for crop production and reduce – for animal products. It is shown 
that the consumption of Ukrainian population of basic foodstuffs counting per capita does not meet the rational norms. 
However, as whole positive trends are noted: increased consumption of meat, milk, vegetables, fruits, fish and decrease 
of bread, potatoes, sunflower oil. Unsatisfactory state of food security as an important component of economic 
and national security is established. Based on the data the necessity developing the economic potential of Ukrainian 
agricultural complex is substantiated. 

Keywords: economic potential of agricultural complex, production of basic food, consumption per capita,  
level of food security indicators. 

 

Zaharova S. G. The mechanism of state regulation of the activities of the hotel and restaurant business 
in Ukraine // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The article analyzes the legal mechanism of state regulation of activity of hotel and restaurant business 
in Ukraine. Describes the main regulatory documents for registration of primary documents and accounting services 
hotels and restaurants, defined the role of the state in creating competitive conditions of the market operations hotel 
and restaurant services. Developed the practical recommendations for improving the current state policy of regulation 
of activity of the enterprises of hotel and restaurant business, which will contribute to improving efficiency of operation 
at the international and regional levels. 

Keywords: state regulation, legal regulation of economic activity, tourism, hotel and restaurant business. 
 

Ivchenkova H. Theoretical bases of the financial system of territorial communities of Ukraine 
in the conditions of globalization // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The walkthrough of concepts «Financial system», «financial architecture», «system of local self-government», 
«territorial community», is conducted. Actuality of the use of concept is well-proven architectonics for research 
of the financial system of territorial communities is proved. Administrative levels, their elements and modes of functioning 
of the system of local self-government, are selected. The analysis of basic signs of territorial communities is conducted. 
New definition such as «financial system of territorial communities», «financial architectonics of territorial communi-
ties» are worked out. The analysis of results of the conducted research proved the necessity of subsequent research 
of methodological government the financial system of territorial communities and its financial architectonics bases. 

Keywords: financial system, financial architecture, system of local self-government, territorial community, 
is conducted, financial system of territorial communities, financial architectonics of territorial communities. 

 

Ivchenko E. A. Using of strategic analysis for forming of marketing strategy of enterprise // Herald 
of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

In the article the use of strategic analysis is investigational in marketing activity of enterprise. Essence 
and tasks of strategic analysis are certain, as bases of forming of marketing strategy of enterprise. Distinguished basic 
tasks that are the basis of process of management a strategic analysis at forming of marketing strategy of enterprise. 
Going is considered near realization of strategic analysis. The improvement of the informative providing of strategic 
decisions is reasonable as a necessary condition of forming of marketing strategy of enterprise. 

Keywords: strategic management, strategic analysis, marketing, marketing strategy, marketing situations, stra-
tegic decisions. 
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Kaira Z. S., Kayira V. V. Forecasting GDP of Ukraine taking into account strategies and prospects 
of SME innovative development // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

Reasons are argued in relation to the necessity of the economy growing of index GDP per capita as prerequi-
sites of socio-economic problems decision and providing of political, economic, and ideological independence 
of Ukraine. The multivariable model of normative forecasting of index of GDP and searching forecasting models 
of small business performance indicators are built. The example of normative forecasting is worked out for the index 
of GDP product. Practical application of the offered methodical approach is useful at development of strategic. 

Keywords: forecast, gross domestic product, enterprise, small business, economic development, model, 
strategic plan. 

 
Kasianova N. V. Management of machinery manufacture based on cost approach // Herald of the DSEA. 

– 2015. – № 2 (35). 
The essence, the advantages and disadvantages of the cost approach compared to traditional methods of man-

agement are explained. It is proved that the implementation of enterprise cost management suggests that the purpose 
and the performance criterion of the company is to maximise the market value of its equity. The analysis of economic 
added value of large engineering enterprise is performed, allowing to identify the main stages of business management 
based on the cost approach, which allow to ensure the integration of cost management with budgeting, financial analy-
sis, accounting and management accounting. Building a closed control loop of the company’s cost allow to make more 
reliable management decisions. 

Keywords: cost approach, enterprise management, capital, factors, income. 
 
Kirizleyeva A. S. Regulatory and insurance protection of bank assets under the conditions of possible  

financial crisis // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
For clients of banking institutions the level of their protection during the financial crisis is extremely important. 

The article presents the analysis of banking products protection state in Ukraine and the international experience 
on the example of the USA. The analysis has revealed the presence of risks of losses repayment during the withdrawal 
of commercial banks from the financial market. In case of liquidation of insolvent banks the major amount of clients’ 
assets are unpaid. The ways of developing regulatory and insurance protection of financial instruments from bankruptcy, 
ensuring the efficient procedure of insolvent banks withdrawal and their liquidation, stimulation of investments into 
the banking system of Ukraine are presented. 

Keywords: legal and insurance protection, clients’ assets, banking products, banks safety 
 
Klitynskyj Y. S. Priority areas of the financial mechanism of ensuring sustainability areas // Herald 

of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The prerequisites of the formation mechanism of financial support territories in conditions of uncertainty 

are defined. Financial leverage on the financial sustainability of the territory: fiscal policy, investment and credit policy, 
financial policy are disclosed. The system of indicators and criteria for evaluating the effectiveness of regional invest-
ment programs is prosed. The relationship of indicators of fiscal policy and income territory, the approach to assessing 
the impact of regional investment programs are substantiated.  

Keywords: financial security, self-sufficiency territories, financial leverage, regional investment program, 
budget potential. 
 

Klopov І. О. Models of stimulation of development of renewal energy sources // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
A necessity in mastering and development of energy on alternative resources becomes more obvious at growing 

demand on a fuel, especially on an oil and gas. The different models of stimulation of mastering of untraditional renew-
able energy sources which are used in world association, and also possibility and prospect of their application, 
are examined in the Ukrainian terms. Generalization of forms of realization of models of stimulation of renewal energy 
sources is represented in the countries of the European union. The mechanisms of stimulation of development of renewal 
energy sources are offered in Ukraine. 

Keywords: economy, alternative energy, renewable energy, model, government regulation, tariff. 
 
Korytko T. Y., Kruk E. N. Evaluation of the investment potential of the company // Herald of the DSEA. 

– 2015. – № 2 (35). 
This paper investigates the nature of the investment potential of the company. Copyright determined interpretation 

definition «investment potential of the company». Based on the study of the nature of the investment potential of the com-
pany offered its structure, which includes internal and external components. In this article the algorithm for evaluating the 
investment potential of the company and the choice of approach to its management. Presented by determining the optimal 
investment strategy on the basis of ranking values of formation of the investment potential of the company. 

Keywords: evaluation, investment potential, enterprise, internal components, external components. 
 
Lopatyev P. S., Kondratova N. V. Economic forecasting tool in regulation of industries // Herald of the DSEA. 

– 2015. – № 2 (35). 
The experience of foreign countries to overcome the economic crisis of the economy for creation of an effective 

mechanism of state regulation of the cement industry is studied. The main directions of state regulation of the cement 
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industry are defined; the existing problems in the political regulation of the country that do not allow to predict 
the future development of the industry and the national economy without political and economic situation are found. 
The mechanism of state regulation of economic development of the cement industry of Ukraine is offered, which 
is different from the common practice of state regulation of the industry in contrast to its local action it provides reforms 
at the macro level, identiflis their compliance with legal regulations and performance impact of the political situation 
in the country. 

Keywords: directions of state regulation, methods of state regulation, goal, objectives, activities, development 
mechanism cement industry. 

 
Maksymova O. S., Maksymov S V., Temchenko O. A. Improving the efficiency of mining and processing 

plants by optimizing their production program // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The technique of increasing the efficiency of the enterprise activity, which allows on the basis of the determi-

nation of the optimal structure of commodity products to reduce energy costs is proposed. The main criterion for assessing 
the efficiency of formation of the production program mining enterprise is integrated energy intensity. Connection 
between changes in the volume of production at the level of the fuel and energy costs is substantiated. The developed 
model allows getting more profits by reducing energy intensity of production in real business. 

Keywords: efficiency, optimization, production program, the optimization model, the criterion of effectiveness. 
 

Maryna A. S., Cherkasova A. A. Formation of the mechanism of ensuring financial safety of a country 
in the context of financial integration // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

Optimum performance of a national financial system and performance in full of the functions assigned 
to it in the course of involvement in world financial space is reached by realization of the mechanism of ensuring finan-
cial safety of a country in the conditions of financial integration. The main components of the mechanism of ensuring 
financial safety of a country in the conditions of increase of the role of integration processes in the financial sphere tak-
ing into account levels of its realization, the purposes, subjects and methods are defined. Realization of the specified 
mechanism is also the prerequisite for development and deepening of integration processes in the financial sphere. 
Acceptance in attention of degree of financial integration of the country, thanks to a matrix "Financial safety – financial 
integration" allowed to allocate the most optimum tool kit of ensuring financial stability of a country with simultaneous 
strengthening of an involvement into modern processes of the international division of financial resources. 

Keywords: financial system, financial safety, financial integration, mechanism of ensuring financial safety, 
tools of financial safety, influence methods, stability of a financial system. 

 

Okhten O. O. Еnergy sector enterprises corporatization features // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The necessity of using a systematic approach in development of Ukraine's electricity enterprise is proven, 

the purpose of research is defined - the review of features of integrated structure formation using the enterprises 
of the energy sector in Ukraine. Three options for solving the problem of choosing an organisational structure of FEC 
Ukraine are proposed. Determined that a major role in the energy sector play the integrated companies. In the model 
the following tasks have to be consistently and in conjunction resolved: determining a specialisation, setting the basic 
parameters of the structure and order of creation of main objects, the schema of spatial organisation. 

Keywords: fuel and energy complex corporate structure, strategy, government regulation, physical integration, 
economic integration. 

 

Petchenko M. V. Evolution of controlling against the background of changes in the business environ-
ment and paradigms of management // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The article explores the formation of entities and the definition of financial controlling in the historical aspect, 
which allowed us to trace its connection with the economic conditions and paradigms of management of enterprises 
and organizations. The factors that had influence on the formation of financial controlling and highlighted its modern 
conceptual signs are defined. The proposed introduction of a system of anti-crisis financial controlling in the domestic 
business entities that will help to prevent lower level of liquidity and solvency, to ensure financial stability, increase 
flexibility, adaptability and efficiency of decision-making in a changing external conditions, to prevent the crisis, identify 
the early signs of financial problems and to promote their efficient resolution are .proposed. 

Keywords: financial controlling, business administration, management, liquidity, solvency, financial stability. 
 
Poklonski F. Yu, Trofimova A. S. The formation of financial support to non-governmental pension funds 

through financing of households // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The analysis of the activity of non-state pension funds is made. Ttrends in the activities of non-state pension 

funds, the dynamics of their development and relationship to the household are reviewed . It is revealed that the most 
significant instruments to manage the financial resources of households is mandatory and non-mandatory pension insur-
ance, lending, deposits, life insurance, property insurance, liability insurance, and investment funds through which 
households realize their investment opportunities. The necessity of growth of investment activity of households 
in the area niedergang pension insurance is stated. Cash management instruments households are identified. Major 
participants in the financial management of households and the mechanism of non-state pension insurance are consid-



ISSN 1993-8322. ВІСНИК Донбаської державної машинобудівної академії.  № 2 (35), 2015. 290 

ered. The dynamics of the main indicators of activity of non-state pension funds are analyzed. Problems in the regula-
tion of activities of non-state pension funds suggested solutions are identified. 

Keywords: non-state pension provision, pension Fund, insurance premiums, cash, Finance, households, insur-
ance companies, investment activity. 

 
Ponomarevа V. S. Development of non-bank financial intermediation in the financial services market 

in Ukraine: problems and prospects // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The article analyzes the structural composition of the market of non-banking financial institutions in 2013. 

The analysis of assets structure of subjects NFP in 2013 is shown. Adevelopment NFP mechanism on the financial 
services market of Ukraine is built. The main directions of implementation of this mechanism are defined. Problematic 
issues in the development of NFP are selected. Recommendations on the development of non-banking financial inter-
mediaries are given. Measures of national financial services Commission for the implementation of the system of pri-
vate pension funds are selected. Recommendations on the development of leasing are given. The directions of the state 
policy in the market cooperative lending are defined. Strategy events for the development of the industry of collective 
investment are outlined. Prospects for further research in the use of methodological approach to optimize the structure 
of the investment portfolio of the funds are identified. 

Keywords: financial markets, non-Bank financial and credit institutions, pension funds, cooperatives, collec-
tive investing, investment portfolio, investment funds, management companies assets. 

 
Prokofieva K. V. Simulation of sustainable development of enterprise // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
Sustainable development of enterprises in the development of the Ukrainian economy of inefficient and irra-

tional nature is quite a challenge, hence there is the need for further study of scientific and methodological approaches 
to simulation of sustainable development of enterprises. Scientific and methodical approach to simulation modeling 
of sustainability heat enterprises based on consideration of the time factor and the payment discipline are proposed, and 
allovs to adjust the size of the tariff that is acceptable to consumers and state, thus enhancing the stupa validity 
of administrative decisions on the basis of their comprehensive assessment, correct activity during operational management. 

Keywords: sustainable development, simulation, business management, coordination of interests, enterprises 
heating. 

 
Pypko S. O., Andruschenko E. Y. Fiscal decentralization and its role in regulating budget revenues // 

Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
It is noted that at the present stage of the development of Ukraine increased investment activity of small 

and medium enterprises is an important task, which implementation is ensured by the mechanism regulating the state's 
influence on the investment process. One important factor that has a significant impact on the investment activity 
of SMEs is taxation. The article reveals the most effective option tax incentives for investment development of small 
and medium-sized businesses in Ukraine; it singles out problems, which affect the tax relations; consideres the risks 
associated with fiscal psychology taxpayers and charges and changes in the economic behavior of taxpayers. Economic 
and mathematical model of reaction of investors to the variation of the tax burden is created, which allows to determine 
the optimal value of tax relief and make conclusions about the growth of state revenues. 

Keywords: small and medium enterprises, investment activity, investment development, tax incentives, 
tax burden, tax relations, risk, tax rate, tax relief, economic and mathematical model. 

 
Rekova N. Y. Financial restructuring industry as a tool for strategic development // Herald of the DSEA. 

– 2015. – № 2 (35). 
Provides necessary conditions for the successful functioning of the enterprise with the financial and economic 

crisis. The proposed multivariate regression and neural network models for the management of rehabilitation ability 
of the company, which will allow us to determine the level of influence on the resulting index of the corresponding 
potential and all at the same time, and also consider the effect of the external environment and the elements that have 
not been addressed. The advantages and feasibility of using these models in evaluating the rehabilitation of the ability 
of the enterprise. Separate the disadvantages of using only expert techniques in the analysis of the state enterprises. 

Keywords: the financial and economic crisis, rehabilitation potential, bankruptcy, analyticalsupport, 
industrial enterprise. 

 

Sas N. M. Degtyarova О. G. Regulation of investment processes in foreign countries: experiences and 
practices for Ukraine // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The article states that the regulation of investment activity in Ukraine is an important component 
of the economy of management and a tool to implement its investment policy. The experience of regulation 
of investment processes in foreign countries is examined in order to identify the possibility of its use to improve 
the investment climate and investment attractiveness of our country. The possibility of application of international prac-
tice in the investment policy for Ukraine and the need to address these challenges in order to improve the investment of 
our country is analyzed, leading to increased levels of national economic development and expansion in the global market. 

Keywords: regulation, investment processes, investment climate, international experience, tax incentives, 
credit incentives. 
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Saenko V. G. Innovative-investment policy of the state on the enterprises of power complex of // Herald 
of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The indexes of development of enterprises of power complex of Ukraine and volumes of investments 
are presented in the fixed assets of industrial enterprises in Ukraine in 2008-2013, that allowed to form basis 
of innovative strategy of industrial enterprises. The analysis of dynamics and structure of investing of innovative activi-
ty of enterprises of Ukraine is conducted. The negative moments of development of national industrial production are 
selected in the modern system of world economy. Practical realization of innovative-investment model of economic 
development of enterprises of power complex is offered. 

Keywords: innovations, investments, innovative-investment policy, power complex, model of economic 
development. 

 

Saenko O. M. Accounting income retail pharmaceutical company // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The structure of revenues of the pharmaceutical enterprises of Ukraine. The analysis of correspondence 

of accounts 70 "Revenues from sales" in the pharmaceutical industry according to the classification of kinds of activity 
pharmaceutical retail enterprises. Typical business transactions and correspondence of accounts on account 70 "Revenues" 
on the example of the pharmaceutical retail business for the first quarter of 2014. The mechanism of the formation 
of income retail companies on trade in pharmaceutical products. 

Keywords: accounting, income, correspondence accounts, income from sales, pharmaceutical enterprise. 
 

Seleznyova E. V. Peculiarities of the analysis of capital investments and current expenses of nature 
protection actions interrelation // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

In the article the features of formation of investment expenses of nature protection purpose are considered 
and the econometric model for synthesis of influence action of the manufacturing production (goods, services) cost 
volumes in Ukraine, the total capital investments and the current expenses of the main nature protection actions 
is developed and the nature of their interrelation is analyzed.The carried-out analysis allowed defining the investment 
ensuring of nature protection activity as a set of the investment resources that is necessary for realization of the nature 
protection actions directed on preservation, improvement and rational use of natural and resource potential. 

Keywords: environmental management, nature protection actions, capital investments, current expenses, 
investment expenses, modeling. 

 

Smerichevsky S.F., Bezgina E.S. Investment stimulation of the development of enterprises in Ukraine // 
Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

Investment development of the state greatly influences the economic development of enterprises as a whole, 
so more and more attention gets the search for leverage investment to stimulate economic development of the enterpris-
es of Ukraine. The article is devoted to the improvement of the depreciation policy of the coal-mining enterprises 
of Ukraine on the basis of the experience of foreign countries. A new approach to the calculation of the annual deprecia-
tion on the basis of changes in the value of money in time and real discount rate was proposed. Measures of state regu-
lation of the depreciation policy to stimulate productive asset renewal coal industry of Ukraine, which, in turn, 
will increase the energy security of the state and will lead to economic growth were proposed. 

Keywords: methods of calculating depreciation, the source of financing investment, coal mining industry, 
international experience, updating of fixed assets. 

 

Telnova A. V. The development of the insurance marketin the period of financial and economic instability 
// Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The main indicators of the insurance market in Ukraine in 2005–2013 are shown. Integral indicator 
of the insurance market in this period is designed. The expediency of financial risks during the crisis is grounded, 
the long-term financial performance at the macro level is calculated. Negative aspects in the development 
of the insurance market during the financial and economic crisis, including the risk of growth of "shadowing" 
of the economy; lowering insurance premiums, the demand for insurance services; imperfect search for balance be-
tween the fall of budget revenues in the long term and providing insurance benefits insurance for financial risks and the 
corresponding deterioration of the Ukrainian insurance market is highlighted. 

Keywords: financial and economic crisis, insurance market, insurance premiums, insurance payments, finan-
cial risk. 

 

Temchenko О. А., Maksymova O. S., Temchenko H. V. Substantiation of the mechanism of formation 
of the technological component of the competitiveness of the mining facility on the criterion of  fund profitability 
// Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

Pressing questions of the effectiveness of the mining companies in terms of their competitiveness are exam-
ined. A number of external and internal factors affecting the formation of the technological component of competitive-
ness is systematized. The types and characteristics of potential downside risks to the competitiveness of the mining facility 
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using a priori and empirical approaches to the adoption of any organizational and technological solutions are shown. 
It is when considering options to form technological schemes of mining and ore processing to assess their effectiveness 
criterion, the expected decomposition of fund profitability integral index, which coordinates and represents a unified 
system of technological, technical, economic and financial factors of mining. 

Keywords: competitive, factors, risks, criterion, funds profitability, manufacturing, mining enterprises. 
 

Tokareva V. I., Nazarova О. G. Monitoring of the impact of the environment on the investment activities 
of a company // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

Considerable influence of environmental factors on the investment company is absorved; the importance 
of monitoring of improving the efficiency of an enterprise in terms of the environment due to the increasing scarcity 
and cost of raw materials, boosting science - and the capital intensity of production is investigated; the role of monitoring 
the impact of the environment on the investment activities of the company as a means of contributing to its further 
development is defined; the essence of monitoring  and its main elements is revealed; principles of monitoring 
the impact of the environment on investment business, its goals and activities are examined. Algorithm for monitoring 
the impact of the environment on the investment activities of a company is grounded. 

Keywords: monitoring, environment, investment company, stage, optimistic scenario, pessimistic scenario, 
stabilization scenario, results. 

 

Filipishyn I. V., Zubrykina M. V. Directions improving the system of motivation and stimulation 
of labor in industrial plants urity // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The existing system currently motivation and stimulation of labor in industrial enterprises of Ukraine. It was 
determined that the main role is played by financial incentives in the form of wages, the existing system of calculation 
which does not meet the needs of workers and rather indirectly affect the increase of work motivation. Revealed 
the importance of workers' account of their participation in the overall performance of the enterprise and general 
assignment of benefits to wages, resulting in use grade system with payroll. The use of complex motivational mecha-
nism based on the cumulative effect enhances the efficiency of workers of industrial enterprises and ensures the imple-
mentation of incentive programs work. 

Keywords: motivation, promotion, salary, wage organization, industry. 
 

Khrapkina V. V. Decision support systems in the system of management of the financial security 
of a company // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The article deals with some evolutionary changes in the nature of decision support systems, the place of DSS 
is determined in the system of management of the financial security of a company, the phases of the process of deci-
sion-making support in the management of the financial security of a company (identification and analysis of a prob-
lem, modeling, preparation of solutions, monitoring and control of the implementation of the decision) have been 
singled out, additional tasks and requirements for the procedure of solving complex problems with the application 
of the DSS in the system of management of the financial security of a company are determined, and information flows 
of DSS in the system of management of the financial security of a company have been systematized. 

Keywords: financial security, decision support system (DSS ), information, diagnostics of the financial condi-
tion of the company. 

 

Chevela G. A.Ways to strengthen the capacity of insurance companies in investing activities // Herald 
of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The article analyzes conceptual provisions of the investment potential of insurance companies. The effect 
of the investment activities of insurers to ensure their effective functioning is defined, ways of strengthening the capacity 
of the insurance companies as a powerful institutional investors, which are caused by the need to increase attention 
to the problems of managing their assets are grounded and, accordingly, to generate additional income from invest-
ments, identified the need for further development of the issue of monitoring in investment activities of insurance 
companies to strengthen their investment potential and intensify movements of investment resources are identified. 

Keywords: investment potential, the insurance market, insurance companies, investment, risk, monitoring, 
controlling, analysis. 

 
Shevtsova O. O. Determine the economic level of urbanization of old industrial areas of Ukraine // Herald 

of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
This paper discusses issues urbanization processes old industrial areas of Ukraine. A distinguish the main indica-

tors of urbanization in two categories, namely, geographical and economic nature. Key indicators were identified economic 
area of urbanization. With statistics were calculated basic indexes of urbanization and was defined economic area urbani-
zation level of each country separately. A distinction regions of Ukraine for economic reasons urbanization index. 

Keywords: еconomic level, regional resources, urbanization, old industrial areas, urbanization area. 
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Shvez D. E. System management by higyer education of Ukraine: structurally instituciyni principles 
of cenralizovanosti and decenralizovanosti // Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 

The article is devoted to the correlation of structural and institutional, organizational and managerial founda-
tions of a centralized system of higher education in Ukraine. System of higher education it is possible to define 
as centralized and authoritarian directive on the method of management, conservative after the criterion of providing 
of invariability (at least – through a weak rotary press and narrow-mindedness of market competition) of administrative 
and managerial and profesorsko-vikladackogo composition, traditional after didactics technologies, formalistichnu after 
the criterion of receipt of intellectual capital the users of educational services (equating of intellectual capital with 
a diploma about higher education). 

 
Shkrabak I. V., Turchenko D. K. Logistical Aspects of Implementation of Transit Potential of Ukraine // 

Herald of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
Transit potential of Ukraine is one of the most powerful in Europe, but the effectiveness of its implementation 

is constrained by a number of factors, among them are the problems in the field of logistics. In the current trends 
of the implementation of various types of freight transport on the territory of Ukraine was carried out an analysis 
and identified. The complex of services provided by logistics operators of Ukraine in the implementation of transit 
capacity and quality was analyzed. The problems of logistics support transit transportation were identified. The ways 
of improving of the logistics sector of Ukraine, which were aimed at improving the efficiency of transit potential 
of  Ukraine were justified, including upgrading of logistic service, development of services "tracking and tracing" 
and ІТ- technologies, outsourcing and insourcing of  logistic services. 

Keywords: transit potential, transport services, logistic services, quality of logistic, logistic оperators.  
 
Shulgina L. M., Klishinski J., Ivankievich-Rak B. Marketing programs in exhibition activity // Herald 

of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The article is devoted to coverage of relevant marketing programs that the leaders of the exhibition activity 

offer to their clients. We identified the most influential factors determining the content and nature of trade shows. 
We grounded the reasonability of implementation of marketing relationships with customers. We described advantages 
which the exhibitors from the cooperation with the leaders in the provision of marketing programs receive, namely: 
improving the extension effectiveness of the customers range in a short period of time; increasing sales; activation 
of the Internet audience; additional preferences of viral marketing; expansion of sales channels; product positioning 
in social networks. 

Keywords: marketing programs, exhibition and fair activities, viral marketing, product positioning. 
 
Yasinska N. A. Prudential as an instrument regulation of financial flows in financial markets // Herald 

of the DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The development of economic theory acquires new features with the openness of the national economy 

and geopolitical processes. New tools arise such as relationships help to originate and develop new forms of economic 
relations. Ukrainian practice constantly updates the schema of economic activities, scientific and public management 
community initiates the update of the legal field, etc. Actors are expanding in this sphere also; they acquire 
new functional characteristics and traits. Therefore, the financial system was developed in each country recently. 
There are new quality indicators of the financial market functioning in the country. Accordingly, the administrative 
and market regulators should be expanded to prudential ones. The justification  of it is determined by the material 
in this article. 

Keywords: prudentce, post-industrialism, national economy, financial system, financial market. 
 
Lepa R. N., Gaydatov A. V. Fuzzy-logic model evaluation motivational incentives // Herald of the DSEA. 

– 2015. – № 2 (35). 
In this article are proposed a model to assessing motivational incentives efficiency to the group employees. 

On the basis of Gerchikov’s inner motivation typology are constructed linear model and fuzzy-logic model. 
The proposed methods that allow to improve the process of goal-setting and motivation negotiation purposes 
in an industrial plant that allows to improve the accuracy of the assessment of the effects of motivational incentives 
to a group of employees and increase the efficiency of the process of motivation. 

Keywords: motivation, stimulation, evaluation, fuzzy logic, type of motivation. 
 
Bochi A. K. The impact of economic instability on the balance of payments in Ukraine // Herald of the 

DSEA. – 2015. – № 2 (35). 
The article has been improved the impact of economic instability in 2014 0n the balance of payments. The dynamics 

of the current account and the capital account and financial account balance of payments have been developed. The es-
timation of the main factors affecting the balance of payments in 2014 have been analyzed. The author proposed the 
necessary legislative, institutional and economic changes to improve the current account balance. Also possible ways to 
overcome the deficit in the balance of payments have been estimated. 

Keywords: balance of payments, economic instability, current account, capital account and financial account, 
exports, imports, foreign investments.  


